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ШУКАЮТЬ КОМПРОМІСУ В СПРАВІ 

ПОДІЙ ДОВКРУГИ ІНДІЇ
il

СТМКУШІНХ шиїЗНИЖКИ ПЛАТНІ РОБІТНИКАМ
t

І «неї домагається звільнення всіх політичних вязнів його пар
тії. — РаОІндранат Тагоре радить не відкидати І не 

приймати пропозиції Британії.

Заявляє, що Індустріальне положення Великої Британії не сві
тле, бо над нею нависли великі хмари. — Популяри

зував думку “жиймо-й-даймо жити”.

що по суті нічого іншого не 
означає, що робітники повин
ні без ніякої боротьби пого
дитися .на знижку платні.

Члени лівого крила партії 
праці, каже далі телеграма, го
стро противляться знижці пла
тні, домагаючись перш всего 
зниження ренту. Але Сновден 
не робить собі ілюаі'і (ще-б 
пак!) й зрозумів, що платня 
мусить бути знижена. В звя- 
зку з цим він вже виявив своє 
відношення до міських робіт
ників, які хотіли бонусів на 
основі коштів життя, заявивши 
їм залишатися так, як є. Він 
натискає на знижку платні.

“РОБІТНИЧИЙ” MIHICTEP ФІНАНСІВ, СОЦІАЛІСТ СНОВ
ДЕН ЗА ЗНИЖКОЮ РОБІТНИКАМ ПЛАТНІ. — СЕКРЕТАР 
ТРЕИД-ЮНІИНОІ ГЕНЕРАЛЬНОЇ РАДИ АПЛЧОН 3.4 
ТИМ, ЩОБ РОБІТНИКИ “РЯТУВАЛИ” СИТУАЦІЮ РА
ЗОМ З РОБОТОДАВЦЯМИ, ЩО ПО СУТІ ОЗНАЧАЄ 
УГОДУ НА ЗНИЖКУ ПЛАТНІ РОБІТНИКА*.

участь в кампанії громадян
ського непослуху".

З Бомбею доносять, що ве
ликий поет Рабіндранат Тагоре 
остерігає Індію не принимати 
на скору руку пропозиції Мек- 
Доналда в справі самоуправи, 
бо в якій формі той новий 
уряд не вродився б,' то він не 
зможе скоро усунути пробле
мі Індії.

Велика небезпека лежить в 
тому, говорить Тагоре, що Ін
дія готова зрозуміти, що вона 
доборолась своєї мети, коли її 
пропонують свого рода маши
ну самоуправи з неспаяною си
стемою гальми між льокомо- 
тивою а колесами.

Я не обстоюю відкине ння 
пропозиції Англії, заявляє да
лі Тагоре, але я остерігаю, що 
новий уряд, без ріжниці в яку 
форму він одягнувся б, він не 
зможе усунути наших пробле
мі, а навпаки він буде проб
лемою самий в собі.

ЛОНДОН, ЗО січня —“Дейлі 
Гералд”, головний орган уряду 
МекДоиалда вмістив коротку 
заяву Ганді в справі пропоно
ваної “самоуправи” для Індії. 
Заявивши своє непогодження 
З декляраціею преміера Мек- 
Доналда, яка є недостаточною, 
Ганді каже:

“Я шукаю дороги, що вела б 
до чесного миру, який дав би 
Індії таку свободу, якої вона 
бажає і яка її належиться. 
Ос поводження з вязниці тіль
ки членів викбнавчого комі
тету Національного Конгресу 
та їх жінок не поможе багато 
хоча б навіть тільки для ство
рення атмосфери холодної ди
скусії. Для цього абсолютно 
необхідне освободженни всіх 
вязнів партії Національного 
Конгресу, скасований рспресій- 
них розпорядків уряду та при
вернення сконфіскованого май-, 
на всім тим, що брали активну

ЛОНДОН, ЗО січня Ста- .капіталістами і з делегатами
рання уряду покінчити страйк ткацьких робітників, 
ткацької індустрії в Ленке | МекДоналд заявив сьогодні 
шайр, де зльокавтовано 250,0001 на відкриттю нової трейд-юній- 
ткамьких робітників, не вдали
ся. Однак премієр МекДоналд 

'не тратить надії.
"Наші старання не є вповні 

успішними", сказав МекДо
налд, "але вчера й сьогодні 
вложено в переговори так ба
гато праці, що після моєї дум
ки, згода обох trop™ не є вже 
так далека". ,

Премієр конферував через 
, останніх 48 годин окремо і з

ЛОНДОН, 31 січня. — Про
відні бритійські фабриканти 
плямують загальну знижку за
робітної платні для всього ро
бітництва Великої Британії, що 
відповідала б зниженню урів- 
ня життя і в деяких випадках 
робітники (читай реакційні лі
дери) з цим погоджуються.

Далі телеграма каже, що 
Велика Британія ніколи не 
здобуде свого старого стано
вища на чужинецьких ринках, 
як це показує індекс міністер
ства праці, поки не знижиться 
робітникам платні. Однак ро
бітники твердять, що цей ін
декс неправильний, бо ренти 
на помешкання не знижено і 
деяка знижка на Поживі є тіль
ки тимчасова й що вони тіль
ки тоді погодяться на знижку 
платні, коли справді буде від
повідно й на стало знижено 
кошт життєвого прожитку.

В слідуючий вівторок лейбо- 
рйтські посли запитають міні
стра фінансів Сновдена, чи 
правда тому, що він є відпові
дальний за недавний фінансо
вий меморандум, яким запиту
валося, чи можливо буде зни
зити заробітну платню на 10

неї галі, іцо індустріальне по
ложення Британії не є світле, 
“якщо на місце войовничих

відсотків по цілій країні. 
“Дейлі Гералд”, орган партії 
праці, предсказує, що міністер 
заперечить свою відповідаль
ність. Однак певним є, що мі
ністерство щось подібного ро
било.

Цілий цей тиждень відбува
лися бої за заробітну платню 
в ріжнього роду індустріях.

Свою олінію генеральна ра
да трейд-юній виявила у квар
тальному звіті секретаря В. 
Апл’тона, в якому говориться:

“Які б не були атаки на пра
цюючих, вони е несподівані. 
Фабрикати, головно з експор
те вої гаЛузи, які є придушені 
зникненням доходів і загрозою 
банкроцтва, шукають, як це їм 
здається, одиноко можливого 
порятунку (в знижці заробіт
ної платні). Уряд заставляє їх 
платити податки (бідні капіта
лісти!) і такси, забирає їхні то
вари, арештує їх, якщо вони не 
платять, але уряд не примушує 
платити платню, тому вони по
становили її зменшити".

Далі Апл’тон пропонує, що 
роботодавці й робітники по
винні заперестати боротьбу й 
злучитися разом за економію

конфліктів не найдемо иніиих 
способів вирішувати індустрі
альні недорозуміння". Коли 
підприємці і робітники дійсно 
схочуть зійтись разом на осно
ві "жиймо-й-даймо жити", то я 
думаю, сказав премієр, що най
більші хмари, які нависли над 
Британією, розійдуться.ЗАПОВІДАЮТЬ БОРОТЬБУ 

ПРОТИ ПОГІРШЕННЯ 
ЖИТТЄВИХ УМОВИН.

СИДН1И, Австралія, 30 січня.
— На конференції Австралій
ської Трейд-юнійної Ради у пля
мовано повести цілу австралій
ську індустріальну організацію 
в боротьбі проти старань ка- ПАРИЖ, 31 січня. — Країни 
піталістів погіршити життєві центральної і східньої Европи, 
умовкни робітничої кляси. Ка- що вивозять і довозять нше- 
піталістинна кляса постанови- ницю, роблять нові зусилля 
ла перевести в цьому році зни- прийти до порозуміння. На 
жку. платні робітників на 10 І запрошення Аристида tip ціна, 
'відсотків. На 16 лютого скли-'французького міністра «тор
кається все-австралійську кон- донних справ (відомого покро- 
ференцію в Сидній для затвер- вителя "промпартії”), пред- 
дження лляну й по ведення бо- іставники Румунії, Югославії, 
ротьби за здобуття праці або Болгарії і Польщі зберуться 
вдержання для великої армії на початку лютого в Парижі

для вироблення лляну, щоб 
позбутися споживчих товарів 
з 1930 року. Ті країни східньої 
Европи, що вивозять пшени
цю, дуже потерпіли через ви
віз радянської пшениці — ка
же телеграма.

НЕ ПЕРЕСТАЮТЬ ПЛАНУВАТИ І ЗМОВ
ЛЯТИСЯ ПРОТИ СРСР

В лютому збереться також в 
Парижі другий інтернаціональ
ний комітет для обговорення 
збуту споживчих продуктів 
майбутнього врожаю європей
ських країн.

(Всі ці конференції — це е 
продовження протирадянських
інтриг, це є плямування бойко
ту радянських споживчих то
варів, плямування економічної 
бльокади СРСР, що на ділі 
означає війну. Це є 1931 рік, 
який, як сказали недавно су
джені провідники “промпартії" 
в Москві, після лляну фран
цузького генерального штабу, 
є призначений для нападу на 
Радянський Союз).

В АНГЛІЙСЬКИХ КОПАЛЬНЯХ'ВУГІЛЛЯ 
ЗГИНУЛО 28 РОБІТНИКІВ

ГВАР1ТГЕВЕН, Комберленд, 
Англія, 30 січня. — Наслідком 
страшної експльозії в копаль
нях вугілля в Комберленд зги
нуло вчера вечером 28 робіт
ників. В копальні “Рейг” ра- 
тунковий відділ врятував 25 
вуглекопів живими, але 12 з 
них, що їх відставлено до шпи
талю, є в безвихідному поло
женню, бо дуже затроїлися га
зами. Инші терплять від по
печений.

В сусідній копальні “Велинг- 
тон" трійливий газ захопив ЗО 
вуглекопів. З них 20 врятова

но, инших відправлено до шпи
талю.

В часі експльозії в копальні 
“Гейг” працювало поверх 200 
вуглекопів. Біля 3,000 осіб, 
між ними жінки й діти вугле
копів, зібрались при вході до 
копальні в очікуванню на своїх 
кормителів. Покищо рятунко
вий відділ видобув вже 28 тру
пів. Про инших нема певної 
відомости. Копальняні уряд
ники думають, що більшість з 
вуглекопів живі, тільки розва
лена частина копальні загоро
дила їм вихід.

безробітних.

Банкирі готують війну проти Рад. Союзу
(забороняють ввіз РАДЯН
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Гемшаєр принято резолюцію, 
на основі якої забороняється

ВАШИНГТОН, 28 січня. — як тільки явне приґбтування ввіз до цього стейту радяи- 
Міністер війни Злучених Дер- європейських країн до війни, ського дерева і деревної папки
жав, Гарлей заявив сьогодні, V (полп). Такого роду резолюції Група членів інтерна ціональ-
іцо Злучені Держави готові ne- g Европі воєнна промисло- приготовляють для переведем- ної (босівської) юнії кравець- 
ревести В себе воєнну мобілі- вість збільшується з кожним НЯ і в других стейтових ЛЄГІ- ких робітників в Торонто ви- 
лацію без ніяких перепон. днсм Представники секрету- слятурах, головно тих, що на- дала відозву, в якій пятнує ске- 

I Нін сказав, що воєнне міністер- ріяту міжнародиього комітету ють в себе розвинену деревну бування цеї юнії в недавнім 
ство не тільки що зробило металевих профсоюзів заяви- індустрію. страйку дресмейкерів в Торон-
плян конскрипції, але вироби- ли на своїм засіданні, що чехо- -------------- то. У відозві говориться про,
ло повний і перфектний плян словацькі фабрики дістали ве- ЩЕ дОС| “ЦАЦИФІКУЮТЬ” тяжкі Умовини пРаФ Дресмей- 
воєнної мобілізації. дикі воєнні замовлення від Ру- БЕРЕЖАНЩИНУ. керів, про те, що лідери Інтер-

мунії, а заводи Бельгії й Фран- " національної юнії відмовилися
Відділи жандармерії та полі- організувати дресмейкерів, а 

ції далі ще переводять масові коли до цего взялася боєва ін
дустріальна юнія, яка виклика-

ГО МИРУ.

дозві, то лідери інтернаціональ
ної юнії негайно зателефонува
ли до власників шалів, пові
домляючи їх, що вони цего 
страйку не визнають, дали вла
сникам допомогу, щоб страйк 
розбити, постачаючи їм уся
ких розбишак, які тероризува
ли пікетників Тільки в цей 
спосіб вдалося страйк розбити.

Група цих членів, ііятнуючи 
скебсько-розбишацьку роботу. 
лідерів інтернаціональної юнії, 
прирікають свою повну мо
ральну й матеріальну підтрим
ку індустріяльній юнії та за
кликають до цего усіх членів 
інтернаціональної.юнії кравець
кої індустрії.

НЕ ДУМАЄ РЕЗИГНУВАТИ ЧЕРЕЗ

ВАТФОРД. Англія, 30 січня. 
— Премієр МекДоналд заявив 
тут на пубднчнім виступі, шо 
його уряд зрезнгнуе ТІЛЬКИ то
ді, коли парлямент більшістю 
голосів ухвалить для него на
гану. Для уряду, сказав він, 
не є ніяким упокоренням те, 
що він відказуєсі, впасти жер
твою ріжннх підступів в пала
ті послів.

Ми мусимо дістати потрібну

більшість в парламенті, сказав 
він, і ми її дістанемо. Консер- 
ватисти підняли страшний ве
реск коли уряд нараджувався 
з лібералами, але вони замов
чують те, що вони порушува
ли небо й землю щоби добити
ся обєднання з лібералами і 
повалити уряд. Консерватисти, 
сказав МекДоналд, не є такими 
непорочними независимцями, 
якими вони себе представля
ють.

Газета “Ню Порк Гералд- 
Трибюн” пишучи про воєнну 
мобілізацію заявляє, що воєн
не міністерство гарячково го
товить пляни воєнного приго
тування. В економічній частині 
воєнного приготування країни 
найважливішу ролю відограє 
виріб амуніції й мобілізація ін
дустрії в одну скоординовану 
групу. Щоби успішно переве
сти програму воєнного приго
тування, міністерство війни 
втягнуло для цієї справи по
верх 14,000 ріжннх фабричних 
підприємств. Відповідно до їх 
можливостей розпреділено ви
ріб амуніції та иншого воєнно
го приладдя.

Орган американських банки- 
рів “Вол Стріт Джорнал” від
крито накликає до війни про
ти Радянського Союзу. Він 
заявляє, що Радянський Союз 
є найбільшим ворогом захід
ної культури, яка основуєть
ся на капіталістичній системі. 
Женевська конференція в спра
ві Всеевропейської Федерації, 
пише цей журнал, є віщо пише.

ції працюють з великим напру
женням для Польщі. Це є до-
казом посилення воєнних п.ія- ревізії та арешти українців по 
нів імперіалістичних держав селах Бережаншинн. Останні- ла дресмейкерів на страйк за 
проти Радянського Союзу. ми жертвами ревізій були села поліпшення умовнії праці, то 

В той саме час, коли цілий Криве, Саранчуки й Літятин лідери інтернаціональної юнії
Звідти “пацифікатори”, виру- стали страйколомами. 
шили до інших сіл для ревізій Коли почався страйк дрес

мейкерів, говориться далі у ві-

капіталістичний світ готовить
ся до війни проти держави 
пролетаріату, де зараз успішно 1 арештувань. 
переводиться соціалістичне бу- і 3 початком біжучого року 
дівництво, Радянський Союз в бережанській вязниці сиділо 
бажає і стремить до дійсного 93 вязнів. Серед вязнів панує 

Газета “Ізвестія”, яка є пошесть Грипи, на яку тяжко 
Радянського захорувала більшість вязнів

АРЕШТУВАННЯ НА МІТІНГУ БЕЗРОБІТНИХ
ПАНСЬКІ НАЙМИТИ ПОБИЛИ ЮНІЙНОГО 

РОБІТНИКА В ТОРОНТО
миру.
органом уряду 
Союзу пише, що Радянський Один з вязнів, молодий ссля- 
Союз не буде приймати на се- нин з Жовнівки, 6,'режансько- 
бе ніяких зобовязань відносно го повіту, Микола Вигідний, 
постанов, що будуть ухвалені не витримав страшних вязнич- 
на світовій конференції роз- них умов і поповнив самоо
зброєння. Радянський Союз, ство. 
пише газета, до нічого не зо-1 —:——;
бовязується і Рада Ліги Націй Багато скатованих удана ми 
не може нічого йому накида- та поліцією людей вмирає, 
ти. Уряд Радянського Союзу Годі всі жертви звірств заноту- 
застерігає собі повне право вати, бо це тяжко зробити з 
підносити всі проблеми, які ріжннх причин. Краєві газети 
вважає потрібними для успіху подають відомосги про смерть 
в боротьбі за дійсний мир. селянина з Коцурова, повіт 

-------------- Бібрка, Михайла Кіцерн.

СУ СЕИНТ МЕРІ, Онт. — На 
мітінґу безробітних, що відбу
вався з ініціативи місцевого 
відділу Всекраевого Товари
ства Безробітних і на якому го
ловував В. Дж. Кавгерд, пастор 
вільної методиської церкви, 
промовляли Френк Брюс, з То-і пильнувала бутлегерства, то 
ронто і секретар місцевого від- вона краще виконувала б свої 
ділу Джан Ферис — всі три во- обовязки, ніж в її акти вмости 
нм були арештовані шефом по- проти безробітних, 
ліції Бортвикои та двома з йо- Брюс протестував проти аре- 
го штабу. їх оскаржується за штуваиня безробітних за воло- 
волокитство. їх звільнено до кнтство, які не с кримінальни- 
суду без каації.

Кавгерд атакував поліцію за 
її”відношення до безробітних в 
ріжннх вістах, заявляючи, що 
поліція є приготовлена побити 
робітника тоді, як вона дивить
ся крізь пальці на активність 
брокерських фірм. Він заявив, 
що коли б місцева поліція

В суботу, 24 січня робітник. нагороди, шо їм обіцяла інтер- 
Шор, член Індустріальної Кра- національна Іонія за цю роботу 
вецької Юнії в Торонто, вий- Побиття Шора не сміє про
шов з помешкання юнії і не йти без уваги, як звичайний 
велів ще відійти, як на него на- випадок, але мусить підняти 
пали три розбишаки, побили до боротьби кожного чесного 
йому голову, твжхо поранивши робітника. Запровадження роз- 
око та вибивши зуба.

Розбишаки втік.їй. Вони є 
справлялися швидко, розумію- розбишак для побиття тих ре
чи, що коли 6 побачили робіт- бітників, що є льояльннмн до 
ники, то перешкодили б, а ра- своєї кляси, повинно бути га
зом з тям вони не дістали б пятноване.

: бишацтва в робітничий рух не 
випадковість. Нанимання

ками.
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UKRAINIAN LABOR NEWS U4e «ари, а закінчили на тону, що др. Баєш запашне горо* “життя й майно палата" за “cuoraaeoroj'? Вони в “Діді" з СЕЛЯНСЬКІ ПОВСТАН 
е Ніщ -,-ціц томську подітий) комісію, що коли вона “найде якийсь такий 5 вересня 1914 року пшиуть 

вихи в якому запанує добрий порядок і мер, що не наруцша 
!би нашого бритійського духа й традиції, тоді ми будемо на 
иимн найкращими приятелями"

Отже “оборонці комуністів" заявникам поліцію, що коли 
вона найде якийсь інший спосіб боротьби з комуністами, спо
сіб, який “не нарушував би бритійського духа й традиції" 
тоді ці “представники демократії” будуть найкращими прияте
лями поліції.

_ _ _ _ ліга робітничої едности ОРГАНІ
уйЗКЗЇ'рІГ Рів Про™ терору торонтонської поліції, як і вище наведенні' QUO UHDQVID І П ПІ/ ПО [і V

■МИТ, Им '‘протест” представників “брнтійської гради ції’, повинні собі: jjg mUl HMu І ДипіШіпД

РОБІТНИКІВ

Fi НЯ В ІНДІЇÎ. “Побідоносма російська армія входить щ мури міста » 
Львова. Супроти нобідомосного російського війська тре
ба поводитися чемно і прилично. Непослушинх здержуй
те, а в разі жокомечнеегн віддавайте в руки масти".

г, ж ne
-- Визвольна боротьба індійців 

проти англійських імперіалі
стів набирає все ширших роз
мірів, та все більше стає на 
революційний шлях боротьби. 
Маси міського пролетаріату, а 
тепер вже й селянська біднота 
переконуються, що провідних 
націоналістів Ґанді через про
повідування так званого пасив
ного опору помагає тільки ан
глійським капіталістам здушу- . 
вати визвольний рух індійців.
1 тому маси працюючих поки
дають ҐанДія з його пасив
ним опором а хапаються до 
дійсної боротьби зі своїми ви
зискувачами і гнобителями.

З Лондону приходять майже 
що дня аідомостн про нові 
кроваві бої індійців. До бо
ротьби рушили маси селянства. 
Селянство перестає платити 
податки, а поліцаїв, що хочуть 
силою стягати ті податки, вби
вають, або прогонять з сіл. U 
провінції Бурма вибухло се 

повстання. Англійці

: 61 Ш Чи до цею ще треба щось додавати?

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
суботу'

aaSSS-,
затямити : ці представники “демократії” протестують не про 
ти того, що поліція переслідує комуністів, забороняє та роз
биває мітіиги революційних робітничих організацій, органі
зацій безробітних, заборони# власникам саль рентувати їх цим 
організаціям, але проти тих способів, яких поліція вживає. 
'•Торонто Стар” виразно каже: встановіть перше закон, а тоді 
вже робіть з комуністами, щр хочете. Ці добродії стоять за 
“фрі спіч”, але проти комуністів. іхцє відношення до комуні
стів, до революційного робітничого руху нічим не ріжниться 
від Катсвортового чи Дрейперового. Розходження у них тіль
ки j методах поборювання комуністів. ДеУкі з видатніших 
’.ороцтонських професорів, які підписали протест, заявили ре
портерові “Стар” чисто в дусі Джімі Симпсона, що методи 
торонтонської поліції не тільки не поборюють комунізму, але 
іііе й сприяють його поширюванню. При цсМу вони вказували 
і:а тих 3,000 голосів, що їх дістав т. Бак в останніх муніци
пальних виборах. Отже змініть методи боротьби з комуніста
ми, в тоді й “бритійська традицій” не буде нарушена й ко
мунізм буде знищено, бо тоді, в поборюванні комунізму ці 
представники демократії будуть найкращими приятелями по
ліції Дрейпсра.

*4-00Передплата на рік
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Робітники океанських портів і великих озер ПОВИННІ 
ставати в ряди клясової боротьби.

Дня 3 жовтня 1930 року в мі
сті Гамбургу зібралось 38 де
легатів від моряків і докових 
робітників, які репрезентували 
16 ріжинх країн, включаючи й 
Канаду. Вони видали відозву 
до моряків, докових робітни
ків. як і до тих, що працюють 
по ріках, по цілому світі гур
туватися довкола нового Інтер
націоналу моряків і портових 
робітників.

З браку місця не маємо спро
моги вмістити повний текст 
маніфесту, в якому визначено 
боєві домагання юнії моряків 
і докових робітників проти 
завзятого спільного наступу 
капіталістів корабельних ком
паній і реформістів з федера
ції транспортовиків (амстср- 
дамців) та їхніми сшльниками, 
що є нічим іншим, тільки аген
тами міжнародйього транспор- 
тового тресту: -

Капіталістична раціоналіза
ція в корабельній індустрії, як 
і всюди, принесла в наслідку 
безпереривне погіршення умої 
вин праці моряків і доковиків. 
При добрій згоді робітничо- 
фашістівського уряду МекДо- 
налда, побільшено роботу в 
бритійській торговельній фльо
ті, погіршено положення моря
ків аж до втрати життя, одно
часно збільшено доходи кора
бельних компаній від 10 До 20 
відсотків. Години праці про
довжено. чисельність залог ко
раблів зменшено, і кожного 
бритійського матроса, що за
протестував. або домагався 
платні за “овертагім”, відпа
лювано від роботи, як тільки 
корабель приходив до порту. 
Тимчасом агентура капіталі
стів, знана під назвою як Все- 
краєва Юнія Моряків нічого не 
робила, тільки колєктувала 
членські вкладки й висдусову
валася корабельним компаніям.

Теж саме й на доках. В 
кожному бритійському лорті 
робітникам платню знижуєть
ся, години праці продовжу
ється і одночасно зменшуєть
ся число портових робітників. 
Кольоніяльних матросів і до
кових робітників брутально й 
ганебно визискується й рабу- 
еться. Сіміарські кораблі, то 
курсують на Тихому океані, 
тримають на них орієнтальну 
обслугу майже на невільничій 
стопі і ізольованости і систе
матично зміцняють ненависть 
між білими й кольоровими ча
стинами обслуги тільки для то
го, щоб збільшити визиск 
обох їх.

На великих озерах Канади

до цего часу ми не спромогли
ся збудувати боєвоі юнії моря
ків і докових робітників.

Встановлення портових ко
мітетів в кожному канадій- 
ському порті 
ському чи озерному, є негай
ним завданням Ліги Робітничої 
Єдности. На Тихому океані ми 
повинні втягнути тисячі орієн
тальних моряків і докових ро- 
бітників. разом з бритійськи- 
ми, до міжнародньої юнії мо
ряків і вантажників На сході 

в Монтреалі, Квебеку, Галі- 
факсі, Сеинт ‘Джоні повинні 
бути встановлені такі самі пор
тові комітети. Ми повинні по-

Редакція за оголошення не відповідає.

, ПІД ПОЛІНІЯНИМ ТЕРОРОМ І ПІД 
“ОБОРОНОЮ"

чи то океан-

Поліційний терор проти революційних робітничих орга
нізацій посилюється. В Монтреалі поліція пішла слідом за ме
тодами Дрейпсра й почала систематично розбивати робітничі 
мітіиги
ської Робітаичої Оборонної Ліги, концерт-мітіиги ТУРФДім, 
арештуючи промовців і всіх, хто відмовляється добровільна 
схиляти свої голови під полішйн! клобм. Найновіша телеграма 
з Су Сейит Мері доносить, що й там арештовано трох промов
ців на мітіигу безробітних, між ними пастора місцевої мето- 
диської церкви, який, промовляючи на тому ііїгінгу, заявив, 
•цо поліція краще виконувала б свій обцвязок, пильнуючи 
бутлегсрства, ніж безробітанх.

Терор поліції зростає й буде зростати вміру того, як зро- 
статиме економічна кріза, збільшуватисьме безробіття й нуж
да серед робітників і фермерів. Зломаного цента не варта всі 
захвалювання та патетичні вигуки Берета та інших речників 
капіталу про те, що наближаються кращі часи. Для тих, що 
таке говорять, часи ше й без того гарні. Для кого ж вони 
тяжкі, то чим далі будуть іце погіршуватися.

Ось щойно цими днями Сініар урвав один день праці на 
тиждень для поверх 4,000 своїх шапових робітників західньої 
Канади. Телеграма з Великої Британії доносить, що там фа
бриканти по цілій країні розпочинають знижку платаі робіт
никам, à реакційні трейд-юнійні лідери та “робітничий” уряд 
МекДоналда їм в це му явно допомагають!

Голод, нужда ще більше гонитимуть робітників на демон
страції, до міських рад з домаганнями хліба або праці. А ка
піталісти і їхні урядовці в державних установах мають на це 
тільки одну готову відповідь: поліційці клоби, арештування 
передових активних робітників, знущання над цими в поліцій- 
них арештах, а потім засуджування їх в тюрму на основі кри
мінальних законів, або на депортацію, як “небажаних чужин
ців”.

лянське
вислали туда відділи війська, 
що розбивають повстанців 'і 
боях є сотки забитих і 
Кількасот ранених. Ломимо 
цього революційної боротьби 
не придушено. Селянські пов
стання поширюються па далі - 
ші провінції. В Таравадді пом
стам ці напали на відділ поліції 
і розбили його. Одного офі
цера й кількаїїацнть поліціин- 
тів забито, інших ранено. Пов
станці нападають на фільварки 
англійських та індійських об- 
шарникін та палять їх. Знов) 
в іншому місці — в Бібі 
громада повстанців, з 500 чо
ловік, спалила поблиські філь
варки та стирти збіжжя обшар- 
миків, розбила банки, та попа
лила всі банкові книжки.

Англійський окупаційний у- 
ряд висилає в ті провінції кар
ні експедиції, переводить, реві
зії й арешти, але повстання по
ширюється дальше. Повстанці 
провадять широку агітацію за 
тим, щоб не плати™ окупацій
ній владі податків, щоб прога
няти з сіл всяких екзекуторів 
та поліцаїв, що приходять стя
гати податки.

В Лондоні братається індій
ська буржуазія, індійські князі 
— Магараджі - з англійською 
буржуазією, з англійськими о- 
купантами, та радяться разом 
як би то придушити револю
ційну боротьбу працюючих 
мас Індії. А індійські працю
ючі маси, як в відповідь на це 
скріплюють свою визвольну 
боротьбу, повстанці ниіцаї і> 
фільварки і банки англійських 
та індійських капіталістів.

мітіиги безробітних, лротестаційні мітіиги Канадій-

ЦІЛЯХ УНДІВСЬКОЇ “САМОСТІЙНОСТІ!" класти підвалини під таку іо
нію. На великих озерах спо
радичні спроби зорганізувати 
докових робітаиків і моряків 
повинні бути посилені й усе- 
стиматизовані, портові коміте
ти встановлені.

Обовязком є всіх членів тих 
юній, що належать до Профін- 
терну і замешкають в канадій- 
ських портах, встановити між 
собою звязок, інформувати 
тимчасово комітети моряків і 
вантажників і дати їм усяку до
помогу для встановлення по
стійної кватмри в порті, як 
першого кроку / канадійської 
секції міжнародньої юнії мо
ряків і вантаябшків.

Канадійеькі моряки й докові 
робітники як океанських, так і 
озерних портів, повинні писа
ти про своє положення до 
“International Seafarer", 27 
Grundy St., Poplar, London E., 
England”, як також передпла
чувати й читати цю газету. 
Коли прибувають до портів, 
то всі канадійеькі моряки по
винні зголошуватися в них на 
ните подані адреси, де вони 
найдуть товариське приняття: 
NEW YORK — 150 Broad St. ; 
PHILADELPHIA — 59 N. 10th 
St.; BALTIMORE — 1710 Tha
mes St. ; NORFOLK — 708 East 
Freemasons' St. ; ANTWERP — 
24 Ryn Kaui; MARSEILLES — 
19 Rue Fauchier; HAMBURG — 
8 Rothsoodstrasse ;
111 Lloydstrasse ; LENINGRAD 
— 15 Proepekt Ogoroduikowu 
ARCHANGLE — Nabereshiiaja; 
VLADIVOSTOCK 
Lenina; ODESSA — 2 Boulevard 
Feldman j NOVOROSSW — 5 
Beregovaja ; LONDON 
Grundy SI., Poplar E. 14 ; SOUTH 
SHEILDS 
LIVERPOOL—Smith St. ; HULL 

Yl'/i King St., Market Place і 
NEWCASTLE — Socialist (Tub, 
Royal Arcade, Pilgrim St. ; NEW 
OULKNS — :J08 Charters St.: 
SAX PERIR). Cal. — 265 West

ДЕЩО З ЦІКАВИХ СТОРІНОК ІСТОРІЇ.

Коли вибухла світова рійна, то нинішні ундівці пішли 
у Львові до австрійського намісника складати свою вірність 
цісареві. "Діло" з 29 липня 1914 року ось що про це писало:

“Нині в полуднє о 12-ій годині явилася в президію 
намісництва депутація українських центральних політич
них, економічних і просвітник установ та організацій під 
проводом д-ра Костя Левицького... Іменем депутації про
мовив др. Кості, Левнцькнй, підносячи,' що український 
нарід в Австрії в нинішній важкій для австро-угорської 
монархії хвилі вірно І льояльно стоятиме при сідоглавім 
монарсі, при його родині І при аастро-угорській монархії 
І зложить своє майно І життя в обороні поваги цісаря, ди
настії та австро-угорської монархії”. ? f

А на другий день після тої депутації, іцоиАообіцяла “сідо- 
главому монархові" майно й життя українського народу, “Ді
ло" 31 липня 1914 р.) ось як хвалилося:

“Вчорашня українська демонстрація за Австрією львів
ських українців випала дуже величаво, без лорівнання ве
личавіше як польська демонстрація з попереднього дня, 
бо українська демонстрація була що і^айменше в троє 
більша від польської і в ній брали участь всі наші 
значніші люди, коли в польській1 демонстрації були май
же самі Жиди і уличні павпри, а ні одного визначнішого 
поляка”.

Найдуться добродії, професори університетів, деякі попи 
“вільних церков", як от в Торонто піп др. Бленд та рабін Ай- 
зендрат — які будуть “в імн демократії” протестувати проти 
такого самочинного подіційного насильства, проти ламання 
“брнтійської традиції свободи слова" і т. ін. Будуть проте
стувати, як недавно тому протестували торонтоцські профе
сорі мовляв, не робіть проти закону, а коли хочете' карати 
комуністів, то карайте їх законно. Нема такого закону? То 
встановить! А тоді й комуністів можна бити й “брнтійські 
’.радиція свободи слова", “як в Гайд парку", не буде нарушена

Після відомого протесту торонтонських професорів торон- 
тонська ліберальна газета "Стар" в редакційній статті писа
ла виразно:

"Якщо мем.1 відповідних законів (після яких можна б за
боронити це тільки комуністичні мітіиги, але й саму комуні
стичну партію), то ми кажемо, що комішинер Катсвррт, шеф 
Дрейпер і "ґлоб" (консервативна газета в Торонто) це можуть 
власним розумом рішати, що закон повинен бути... Правиль
ним виходом буде, іцо коли існуючі закони не вистарчаючі для 
тих, хто хоче гостріших законів проти комуністичної пропа
ганди, то нехай підуть до лєґіедятур і парламентів і домага
ються таких додатків до закону, які виповнили б ту прогалину".

Ось в чому ціла суть отих “демцкратичних" протестів. Не 
бий без закону. Ухвали перше закон, а тоді замикай рота, 
бий, депортуй і обличчя "демократої" буде чисте. Все по за
кону. Але торонтонська поліційна комісія каже ццм "демо
кратам", що для неї теперішній закон є вистарчаючий для 
того, щоб внмірувати ним межі “свободи слова". Коли 2) 
січня перед торонтонською иодіційною комісією, що склада
лася з ситі мейора Стюарта і суддів Катсворта та Морсона ста 
ьали др. С. Бленд і рабін Морис Айзсндрат в “обороні свободи 
слова", то від тої комісії вони почули : “Свобода слова в межах 
закону — цс нинішня політика торонтонської поліції- Такою 
іона була й такою буде”. (Чисто царсько-самодержавницьк 
— “так било, так єсть і так бужет")

Прийшовши перед “ясні очі" виконавців закону, ці пред
ставники “демократії"^ почади оборону слова тим, що в пер
шу чергу доказували, що вони tie є комуністи й нічого спіль-

вн-

Бачите, вірні тирольці сходу не тільки хваляться перед 
“сідоглавим монархом" (цісарем), що вони оцирші йому 
поляки, але щей доносять “сідогдавому”, що поляки його об
дурили, пославши в депутації “майже самих Жидів і уличних 
павпрів”.

Далі “Діло” радить українських жовнірів, яких з патріотич
ним духом висилає на фронт, іДоб вони перед кожним боєм 
пішли" до бані й добре викупалися. Кожний військовий поти' 
з українськими жовнірами, “/після описів “Діла", відходив на 
фронт “під веселі оклики урра”, неначе б жовніри їхали на 
несілля, а на станціях патріотичні пані й панночки (українки) 
обдаровували жовнірів.

Як відомо, були в Галичині (та ще й тепер є) вихованці 
графа Бобринського, москвофіли, що стояли не за “сідогла- 
вого монарха”, але за "білого царя батюшку". 8 ті організа
ції втягнено було багато темного несвідомого українського 
селянства, що серед него працювала, головно, православна 
церква. По селах, на ріжні доноси, почало австрійське вій
сько цих селян арештувати, судити воєнними судами й роз
стрілювати. 1 от “Діло" з ІЗ се ріши 1914 року пише:

“Вчера около 12 години в полуднє привезено до Льво
ва 29 москвофільських селян і дві женшини, зрадників з 
Сокаля. Вчера ж відбулася воєнна судова розправа па ї 
ними. Всіх засуджено на кару смерти. Для відстрашаю- 
чого прикладу будуть вони відвезені сьогодні до села Ско
морохів, звідки походять і там зістануть повішені”.

Потім “Діло" з 26 серпня 1914 року повідомляє :
“ПРИСУД СМЕРТИ НА ЗРАДНИКІВ. Вчера перед 

полуднем виконано в гарнізонові вязниці екзекуцію на 
дальших трох мужиках(!) засуджених на смерть через по
вішення за зраду в Сокалмийні. Екзекуції довершив 
жовняр”.

Ви скажете, що це може безсторонні газетярські повідом
лення? Нічого подібного. Це "Діло" так обороняє "життям і 
майном" “сідоглавого монарха”. Ось послухайте, що воно 
пише з 20 серпня 1914 року

“Що до сього (репресій австрійської влади — При
мітка ред.) не може бути двох думок: кождий такий де-

декляруваа др Бленд перед поліціє». І поаннен 1 мусн,ь бут" ,ІокаРаннй- - * та«“" ^
На всю цю й дальші тираду "насиченого демократичними rtc™‘ ** *а“одять >СГІШОМИ,і на ^иннгі час Т№ м ге ^ ВИІЬ1^а.

ідеалами добродія суддя Катсворт винова що “поліція як- ~ 6ез °ГЛЯЯУ на наиІ0нальяУ паРТІЙНу при«лежн1ст”. допомогу, щоб

раз і робить в межах закону. Ми .тише повідомили власників Отак “Діло" не тільки повідомляє, але й повчає, що зрад- втримати рабів від натиску за
саль, що вони мусять поступати після закону". нвкя держави треба вішати. Але... ось російська-цар- роботою, і з тої резераової

Отак повільно з “гострої" балачки представники “лемо- ська армія, віддерши армію “сідоглавого монарха", захоплює армії аибірають боси тільки 
кратіГ й торонтонської поліції заїхали знову аж в лондонський Львів. Що ж робить “Діло", що роблять Чї, які присягали вайздороаіших. Це тому, що

, ЯК
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BREMEN —

НАЦІОНАЛЬНО - КУЛЬТУРНЕ 
ЖИТТЯ УКР. НАСЕЛЕННЯ В 

ПІВНІЧНОМУ КАВКАЗІ.
Народній Комісаріат Освіти 

УСРР вирішив прийти з дони- 
27а “огою І Іівнічно-Кавказькій ра-

48 Ulitza

ді народньої освіти в справі 
. культурно-ОСВІТИ 1-ОГО обслуго

вування української людности 
Північного Кавказу. -

В звязку з тим, мобілізовано 
для роботи на Північнім Кав
казі 100 учителів для шкіл |-р 
та 2-го ступня, крім того ко- 
мандирувано одного професо
ра літературозцзвця і двох на
укових робітників для роботи 
в Кубанському педагогічному *

72 Victoria ltd.

тисячі моряків кинено на дно
канадійських пшеничних кора- jlth St. ; SAN. FRANCISCO — 

без- 160 Stenart 8t.блів та інших компаній н
І іншою метою є, щоб до 1 -гимилосердно їх визискується

без ніякої організації, іцц но- 'квітня створити в кожнім нор- 
гтавила б опір, вони цілковито товім місті Канади життєвий 
залежать від ласки корабель- центр, де кожний моряк иай- 
них жомпашй через цілий про-Інов би товариське приняття 
тяг часу навігації Вантажим в дусі міжнародньої солідарно- 
ки а оаерських портах в таких сти, де б вони могли б дістати 

вона цу- Літературу своєї юнії і усі ін
формації з боротьби й поступу передбачають дати Північному

Кавказу 100 місць у вищих 
українських шкодах. ,/

інститут
Для зміцнення керівництва 

культурно-освітньою роботою 
в українських районах, ухрале 
но відрядити 10 осіб.

Майбутнього учбового рокуuorç з ними не мають.
“Я, чоловік християнського п

самих умовинах 
сить надриватися під нагінкою 
боса. Коли нема кораблів, во
ни мусять сидіти в портах, очі
куючи на них. бути засобом 
знижки платні для тих, які пра
цюють, рабами нагоди дістати 
роботу, а діставши, працювати 
по 16 годин на день по 25 дагн-

Я комуніст? Я
е христіяинн, вірю в демократію. Я переповнений ідеалами 
демократії. Але демократія означає, що ніякий чоловік не 
сміє бути покаранцй, поки він не зломив закону”.

А далі:

юнії.
Вперед до канарійської сек

ції Інтернаціоналу Моряків і 
Портових Робітників.

Всекраева Екзекутнвд 
Ліги Робітничої Єдности.

і
Пер/ед судом в Станисларові 

відбулася 12 грудня розправа 
проти кзмшярського робітни
ка федя Досюка з Мил орання 

В Островцу (повіт Копець- Досюка обвинувачено в голов
ний, воевідство Кедешже) аре- ній зраді, що її мав він дору- 
штопано 16 членів Польської стятися, роздаючи товаришам 
Комуністичної Партії і Ком. летючки КПЗУ і розкидаючи 
Молоді. Арештованих поса- їх по дорозі. Досюка звільни- 
джено в Сандомірську тюрму, но.

"Ми оскаржуємо, що поліцнін,і комісія хоче бути судом 
і суддею Ми не критикуємо ЯОДІЦІЙИОГО поступку проти тиц, 
хто зломив закон"
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ WÇTH", ВІВТОРОК. З ЛЮТОГО 1931. Число 13.♦

ег



Другої половини листопада дефензиви — разом зі звіря- 
перед виборами до сойку та чим мордуванням робітників 
сенату польська окупаційна 
•дефензива” (охранка) вчини
ла на Західній Україні масові 
арешти серед лівих робітничо- 
селянських діячів. Майже по 
всіх містах Західньої України 
дефензива влаштовувала ву
личне полювання, масово аре
штовуючи революційних робіт- 

. ників та селян. Серед зааре
штованих е кандидати на по
слів до сойку з робітничо-се
лянських списків, виставлені 
при останніх виборах.

Між заарештованими канди
датами е Столярчик зі Стани- 
славова, Білавка з Дрогобича,
Матулівма і Шехтер з Львова 
та інші товариші. Усіх зааре
штованих обвинувачують у 
приналежності до КГ13У. 
арештованих дефензива виво
зила в невідомому напрямі і 
навіть ніхто з родини не міг 
довідатися, де вони перебува
ли. Тільки тепер почали над
ходити про це деякі відомості.
Виходить, іцо заарештованих 
з усіх місць Західної України 

» понад 100 осіб вивезено відра
зу ж після арешту до в’язниці 
у Луцькому на Волині.

Фашістська влада вибрала 
Волинь та призначила саме 
Луцьк на місце концентрацій
ного табору для політвязнів. не 
випадково. На Волині бо пра
цює “найздібніша” польська 
охранка, іцо нею керує кат Во
лині Заремба та його петлю
рівські помічники. Не дарма 
Волинь становить кроваву сто
рінку в історії визвольної бо
ротьби робітників та селян За
хідньої України. На Волині 
відбулися всі найбільші масо
ві процеси: пдоцес “151”.у Во
лодимирі - Волинському, закін
чений 1,000 роками ув’язнення, 
процес “64” у Луцькому, “57" 
у Ковелі, другий Луцький “61”, 
в Рівному "34" тощо.

На Волині е “найкращі” за
соби середньовічних тортур.
Кат робітників і селян Волині 
Заремба запроваджує "волин
ську" політику воєводи Юзеф- 
ського (колишній міністер 
У HP). Заремба улаштував у 
себе, в Луцькому, спеціальний 
так званий “червоний кабінет”, 
устаткований усіма найбільше 
рафінованими засобами тортур 
і катування. Через те всіх аре
штованих, перевезених до 
Луцького, піддано негайно 
“випробованим методам" слід
ства Заремби.

З листа одного заарештова
ного відомо, що “слідство" 
відбувалося ось так:

Заарештованих звязували, у 
ніс вливали воду або спеціаль
ною трубкою напомповували 
шлунок, потім агенти садови
лися на шлунок та з такою си
лою стискували його, що екс
кременти виходили вустами.
Бито в пятн до втрати притом- 
ности, стискано пальці заліз
ними кліщами. Одна зааре
штована, т-ка Матулівна не ви
тримавши знущань силкувала
ся позбавити себе життя і те-

тимчасом вщент розтрощу# 
просвіту (культурно - освітнє 
товариство) та селянські ко
оперативи.

У такий спосіб знищено всі 
просвіти в Коломийському по
віті, що були в руках робітни
чо-селянської лівиці. Число 
сіл, які на власній шкурі ви
пробували карних експедицій 
підсудними, сягає 800. Протя
гом цієї “пацифікаційної” ак
ції, за повідомленням офіцій
ного фашістського “Кур'єра 
Краківсько”, арештовано 342^ 
осіб. Справді, на самій лише 
Волині арештовано понад 600 
та ще в Луцькій вязниці, де 
перше перебувало 80 політ-

та селян " застосування метод 
рафінованої провокації. Ще не 
було такого політичного про
цесу в фашістській Польщі, 
де б не вийшла на я в провока
ція, як найулюбленіший засіб 
польської дефензиви. Часто 
для демократичного обману 
дефензива, після кількатижне
вих "допитів", передає зааре
штованого до суду, мовляв, 
хай тепер “незалежний суд роз
рахується”. Та ця комедія' 
тільки про око людське: Суд 
та прокуратора фашістської 
Польщі були і є ввесь час у 
щільнім звязку з поліцією.

ШйїшЗа-

F-—

sv ; ч

V?
Ч\<- j

ЇШ' V
м і /

шk . V/, І \ч.V
•\

V

КАРНА ЕКСПЕДИЦІЯ В СЕЛІ НА ЗАХІДНІЙ УКРАЇНІ. 
Карні загони Пілоудського кроваво знущаються над західиьо- 

українськими селянами I робітниками, а потім ще й кують 
багатьох в кайдани і запаковують до тюрем.

У Львові, приміром, а решто- вязнів, тепер є 400 політвязнів. 
ваних у серпні молодих робіт- Найбільших розмірів фашіст- 
ників суддя двічі відряжав до ський терор набув за місяці 
дефензиви для “доповнення зі- перед виборами до сойму. То- 
знання". Суддя Бурий у Луць- 'ді влада закрила всі коопера- 
кому, відомий фашіст, просто тиви Волині, усі установи “Рід- 
відповідае родинам, що лоба- ної хати" (культурно-освітні 

він дозволить товариства ). ^Проведено масо- 
тоді, коли сам схоче. Дотепер ві арешти в Рубящивщині, То- 
невідомо, скільки вязнів вбито машівщині й Холмщині. По- 
в дефензиві. Луцькі арешти мордовано десятки селян і за- 
останнього часу — це очевид- катовано сотні. Польський о- 
но дальший етап того масово- купант жорстоко мститься на

трудящих Західньої України, 
що відважились підпалами ни
щити маєтки польських помі
щиків та українських куркулів, 
демонстрували, що не хочуть 
жити по-старому, не хочуть бу
ти далі обектом февдального 
та кольоніяльного визиску від 
польських окупантів, не хо
чуть жити далі в злиднях та 
безробітті.

В придушуванні цієї потуж
ної хвилі національно-визволь
ної боротьби трудящих Захід
ньої України, польському фа- 
шізмові всіма силами допома
гав український національний 
бльок, тобто всі партії україн
ської буржуазії від УНДО до 
УСДП, та цілий польсько-укра
їнсько - єврейський соціял - фа- 
шізм. Вони закликали уряд до 
нових репресій і нових карних 
експедицій проти трудящих

чення з вязнями

Го кровавого терору, що його 
тепер розвиває окупаційна вла
да на Західній Україні.

Ось уже понад чотири міся
ці гуляють по селах і містах 
Західньої України карні заго
ни уланів та жандармерії, за
проваджуючи так звану “паци
фікацію” Західньої України. 
Виглядає ця фашістська паци
фікація ось як:

Від села до села марширує 
військовий загін, далі — ото
чує село, частина заскочуе до 
нього й починає екзекуцію — 
бити кожного селянина. По
тім на село накладають гроше
ву контрибуцію, забирають від 
селян збіжжя та худобу і сило
міць примушують підписувати 
декларації, що селяни “самі 
ліквідують свої культурно- 
освітні установи та коопера
тиви". Другий загін війська

пер лежить у лікарні. Зрештою, 
факт самогубства арештова
них на порядку денному 
польської дефензиви. Нещо
давно молодий робітник з 
Львова Шнмон Мандель, не 
-мавши сил далі терпіти “слід
ство", перерізав собі жили
СК.(0М.

Факти гвалтування 
штованих жінок агентами де
фензиви дав останній процес, 
що відбувся у Ковелі, де одна 
з арештованих Рухля Казман 
оповіла, що на допитах її гвал
тували агенти дефензиви. Те 
саме відбулося у Львові, де 
молоду робітницю Едку Штіф- 
тер згвалтували, а потім вкла
ли їй у полові органи розпече
не залізо. Штіфїтер лежить те
пер у Львові у венеричній лі
карні.

Головна метода польської!

!
зааре-

ЗАСІДАННЯ ПОЛЬСЬКОГО СОНМУ.

Кровавий терор підсудним на окупованих 
землях Західньої України

:. Спільні інтервенційні пля- “Центроліву”, піддати їх безо- 
псільської та української іглядній гегемонії "санації” все- 

«жуазії проти Радянського редині фашістської родини, 
юзу диктували їм щосили Тут тепер ходить про безогля- 
іомогти польському фашіз- дну боротьбу з єдиним суп ро
ві в "очищенні ' Західньої тивником цілого фашістського 
раіни, як терема майбутньої бльоку - про боротьбу з ро
ми, як зайілля в інтервенцій- бітнич»«селянські,м бдьоком. ,г1. _ - піпалистнческий мир пережн-г намірах протнНРР. Під Луцьк, арешт,, набнрають сеичаі: HfBHJUH£fl в „сто-
м поглядом, себто під по- тепер міжнароднього значіння. а
ідом воєнних готувань Гтре Робітники й трудящі маси ,ЮІ^Н ^«номический кризис. 
розГляДати масовий терор, цей бік Збруча, що тепер по- е1Ра >ОТИІіа Pacr(>T- фа рикн
буяє нині на землях Захід- мали третій вирішальний Рік іод»а 33 ***<>» закриваюгея,

, . _ , „ рабочне тисячами и миллио-п ятирічки та успішно будують 1
соціалізм, повинні величезною 
кампанією солідарності, 
протестів допомогти своїм бра
там —- робітникам і селянам по 
той бік Збруча.

ВОЗВАНИЕ X РУССКИМ РАБВЧИМ КА
НАДИ И СОЕДИНЕННЬІХ ШТАТОВ

Товариші! рабочне! Весь ка- пеет с каждим днем Ьоясь, 
что ,члиднис рабочне не ста- 
нут ждать от свонх кровопіііі- 
цев-капнталнетов подачкн ч 
самії возьмут свон права, — 
капнталнети, посредством сво-

ПОЛИЦНИ 
ателей— 

терроризирует рабоунх.' Най- 
более сознательнне из них за- 
браснваются в тюрьми, нно- 
странцев висил#,кгт в страми 
откритого фаиінзма, где нх 
ожидает верная смерть или 
долголетная тюрьма. Рабочне 
организации закриваютея, га
зети н литература конфиску- 
ютея подицией и т. д.

Для того, чтоби откринать 
всем рабом її м глиза, чтоби 
СПЛОТИТЬ их в єдиную нассу 
для успешной борьби CO сво- 
ими хозяевами-капиталистами, 
нужен орган, которий на каж- 
дом шагу раскривал би ііх 

проделкн, а таким органом 
может бить ТО.ІЬКО ІІСТИНІІО- 

рабочая газета. Конфереицня 
Русских Клубов Канади решн- 
ла приступить к наданню та- 
ковой в Канале. Для издании 
зтой газети необходнм фоні 
в 500 долларов.

Товариші, рабочне! Ми зна
єм как тяжело каждому нх нас, 
знаеМ, что, жертвуй на газету, 
ми от даєм свон после дине гро
ти, HO ЗТО пообходимо для 
святой цели, на которуто пой- 
дут .ти деньги. ІІусть каждин 
рабочнй задумаетея над свонм 
положением и он тогда почув- 
ствует, что еМу необходимо 
дать сколько он может для то
го, чтоби зта газета вншла н 
чем поскорее. Рабочая газета 
зто орудне, которое обьединя- 
ет рабочих, помогает им спло- 
титься для борьби против сво- 
его классового врага-капита- 
листа. Зта газета будет нази
ваться “Канадскнй Гудок" н 
будет виходить один раз в ме- 
сяц на первмх порах. Уже при- 
нимаетея подписка. Условия 
следующие : На год — 60 сен- 
тов; на полгода - 35 с.; на З 

20 с.
Товарищи! Жертвуйте сколь- 

ко можете в фонд зтой газе
ти и становитесь ее подписчн- 
ками.

Кажднй рабочнй — подпис- 
чнк на “КАНАДСКИП ГУДОК"! 
"Направляйте пожертвованпя 
и модипеки на:

их прнслужников - 
и ратних соцнал-предінами вибрасиваются на уднцу 

та іс каждим днем армня безра- 
ботних все увелнчиваетея. В 

іСоеднненних Штатах нх число 
превишает 9,000,000. В Канале, 
нз общего числа 900,000 рабо
чих, ЗООДОО без работи, без

Бажаючи стяти голову тру
дящим Західньої України у те
перішніх і наступних класових 
боях фашізм поарештовував 
силу лівих робітничо-селян
ських діячів. Але не спиняю- Щораз більший розвиток І 
чись на тому, фашізм намага- крізн в Польщі й на Західній 
еться тепер, концентруючи Україні, зокрема щоденне зро- 
увязнених у Волинській катів- стання безробіття, голоду та 
ні, фізично винищити їх. / злиднів у місті та на селі став- 

Украінська буржуазна та со лить перед трудящими Захід- 
ціял-фашістська преса замов- |ньої України й Польщі нер
вує факти масового і кроваво
го терору. Соціял-фашісти, Польський окупаційний режім

не міг зламати національно-ви-

крова и пищи, пнтаясь крока
ми, бросаемими нам напитали - 
стами. Очереди за супом стя- 
новлятея с каждим днем длнн- 
нсе. В некоторих местах полн^ 
цня прибегает к таким мерам, 
как разгонение зтнх очередей. 
В “социалистической” Герма- 
нии околоіООО.ООО безработ- 
них. во всем мире,
банки, фабрики и
шахти дЩЕваются остнямн 
ежедневно. Все магазини н 
склади завалени продуктами 
и товарами. В то же время ра- 
бочие ходят голодние, обор- 
ванмие и терплят холод. Око- 
ло 70,000,000 людей находятея 
в динний момент без хлеба, 
многие из них живут в пеше- 
рах, тогда, как по городам ка- 
ниталистических государств 
многие небоскреби пустую-. 
Фармеров постигла та же у- 
часть, что и безработних ра
бочих. Сотнями продаютея их 
фарми за долгн и-налоги. Но 
уже покупателей даже нет на 
них. Миллиони людей без 
хлеба, в то время, когда ежг- 

//. SI. І Дневі,о ежигаютея тисячи пу- 
дов, тисячи пудов бросаются 
в воду, лишь би поддержаті, 
цену на хлеб, то єсть, чтоби 
капнталнети имелн достаточ
ную наживу.

В зто же время, на Востоке 
находитея страна Диктатури 
ГІролетарната, где с каждим 
днем вирастают новие фабрн-

спективи нових великих боїв

які зчиняли галас про те, що 
відбулося в Бересті — не ба- здольної боротьби трудящих 

хочуть бачити ані Західньої України. Про це свід- 
Луцького, ані Ковеля, ані по- чать численні факти нових по
мордованих та закатованих се- палів підчас кривавих карних 
лян Західньої України. Та і як екзекуцій, факти активного о- 
їм це побачити? Адже вони 
в спілці з польським фашізмом 
здійснювали цей масовий те-

тать, не

пору проти виставлення варти 
для охорони поміщицьких ма
єтків, масові бойові демон
страції селян (Дебеславці, Чер- 
ніїв), КЛАСОВІ бої робітників 
по містах (страйки в Калуші,

pop. І знятий тепер вереск 
про побиття кількох їхніх по
слів у Бересті має на меті ли
ше одне: переловили ворфкі Бориславі, Дрогобичі), 
пілсудчині настрої мас, відтЧіг- Трудящі Західньої України 
ти їх від активної боротьби з 
фашізмом, від революційного 
розвязання крізн на Західньої 
Україні. „

Берестейські арешти іАяаєо- 
вий фашістський терор проти 
робітників та селян у Польщі 
й зокрема на Західній Україні 

це дві ріжні сПрави. Там 
ходило фашізмові про те, щоб 
настрашити кількох послів ("Комуніст")

широким фронтом ідуть контр
наступом на фашістський те
рор та пліч-о-пліч з трудящи
ми цілої Польщі за проводом 
КІ13У підуть до боротьби про
ти антирадянської війни, що 
готує пілсудчина, за остаточне 
повалення фашізму, за прилу
чення Західньої України до 
УСРР.

4ЕРВ0НІ ІСКРИ
“Укр. Голос” в ч. 4., з 28 січ

ня, в редакційній статті п. н. 
“Потреба тверезої думки”, пи
ше таке:

“Не гаразд тепер а Канаді. Не га
разд І робітником,, не гаразд І фер
мерові,. Робітникові, не гаразд, бо 
роботи нема. Фармеровм не гаразд, 
бо мусить продавати свої продукти за 
безцінь, як що взагалі може найти 
купця на них. Не гаразд І людям, ко
трих добробут залежить від добро
буту робітника і фермера".

Ось і чудо відкрив редактор 
з “тверезою думкою”! Як, з 
“желаннями” на новий рік за- 
пізнив, так само у відкриттю, 
що “не гаразд і робітникові, не 
гаразд і фермерові”. Але не 
в тім річ. В статті написано, 
що “не гаразд і людям, котрих 
добробут залежить від добро
буту робітника і фармера”.

Що ж то за створіння оці 
люди? Робітники, фермері й 
люди. А хиба ж робітники і 
фермері не лйди? А як робіт
ники і фермері також люди, то 
хто ж тоді ті інші “люди, 
котрих добробут залежить від 
добробуту робітника і фарме
ра”? Чи редактор з “тверезою 
думкою” належить до робітни
ків і фермерів, чи до “людей’"3 
Таку “тверезу думку” може ви 
словити або пяна людина, або 
така, яка хоче тою “тверезою 
думкою” когось піддурити.

зуе держатися старих кщій,
“що мають за собою Імя, до
свід і касу...”

А от “иншим людям” редак
тор нічого не радить, перед 
комуністами їх не перестері
гає. Видно, що ті “люди” доб
ре зорганізовані й не підда
ються 
агітаторів.

ки и заводи, строятся много- 
зтажние дома для рабочих, 
страна, где рабочне работают 
только 4 дня в неделю, поль- 
зуютея социальним страхова- 
ннем, получают ежегодно 

впливові комуністичних j двухнедельний отпуск

месяца

с опла-
той жалования. В зтой стране 
—- Советской России — не ди- 
стает рабочих рук. Там стро- 
итея Социялизм. Вместо пяти- 
летного плана постройки фа
брик и заводов, зтот план бу
дет проведен, благодаря муже- 
ству и сознательности рабочих 
Советского Союза, 
да. Там жизнь рабочего улуч- 
шаетея с каждим часом -

Досить “твереза думка" три
матися старого, що має “імя, 
досвід і касу”! Але навіщо 
оцей самий редактор з “твере
зою думкою” почав організу
вати автокефалію, як є стара 
греко-католицька, що “має за 
собою імя, досвід і касу”? Пев
но до теї каси замкнений був 
доступ редакторам з “твере
зою думкою".

В. SHPARAGA
262 Palmerston Avenue 

Toronto, Ont.в 4 го-

Гїоддерживайте свою рабо- 
чую прессу!з десь же с каждим часом все 

больше голодних, больше 
прнтеснений. Полиция свире-

Редколлегия газети
"Канадский Гудок".

Чому Радянський Союз має ________________________ ___
найбільший буджет в світі?
Щоби на це питання відпові- їнУ- Чи Рига Ригае. як ке- чи ського- (ПР° ие обширно на
сти, то треба трохи подумати. пРавД>' каже, про це не будемо писано в редакційній статті 
Словом — треба “тверезої аргументувати. Але ось “УГ" “УРВ" в 13-ім числі з четверга, 
думки" І редактор' “УГ" цс підхопив цю новинку й вже 29 січня ц.р., п. н. “Посол Ба- 
пояснює “том\ що сові+и за. і висилає з Москви “безліч а- чинський деклярує в польсько- 

для уряду усе госпо- ‘гент™ чека охоронити Сталіни му соймі"). А ніби редактоо 
дарське життя краю,' яке в Ін-'ВІД замахів"- '“УГ" не обороняв таких же са-

“УГ” бачить з Вінніпегу аж ми* поляків тут в Канаді, коли 
до Москви, а коли передруко- агітував, щоби голосувати на 

й “пояснення” вував новинку з вінніпегської

хопили

ших краях має саме громадян
ство”.

Ось маєте Сендзяка, бо він “славянсько- 
го походження"?

Яка ріжниця між Бакинським, 
а “людьми” з “УГ"? 1 Бакин
ський петлюрівець і “люде" з 
“УГ” також петлюрівці. А хіба 
“УГ* не стає в обороні поль
ських фашістів, коли відтягає 
протестаційну демонстрацію 
проти знущань на землях За
хідньої України польською 
фашістською владою? Може 
таке розпорядження дав і са
мий польський консуль, щоби 
не демонструвати проти шля
хетського терору? Хто його 
знає. До цеї пори петлюрівська 
преса ще не вияснила цеї спра
ви, чому так нагло відтягнено 
протестаційну демонстрацію.

Це тайна й про цю тайну 
знають лише “люди з тверезою 
думкою", а робітникам і фер
мерам не скажуть. Дропака.

Там якісь “люде", тут “грама- щоденної преси про те, що у 
дянство". Ще одна категорія! Вінніпегу арештовано спеку- 

А чому ж то 30 мільйонів то- лянта продажі роботи, то так 
го “громадянства" в капіталі-1 то делікатно вибрав, щоби не 

країнах без роботи спімнути назви юнії лісових і 
пухне з голоду, коли воно має земельних робітників та її ор- 
таке багаптво? ганізатора т. М. Біньовського,

при допомозі якого виловле- 
Недавно кричав цілий світ, но цего спекулянта, Гуза Кра

ще більшовики мучать невнн- узе, який продавав роботи та 
них людей на суді в Москві здирав від безробітних остан- 
Це про тих конспирантів під ні центи. У вінніпегській що- 
проводом професора Рамзіна. денній пресі було про це яали- 
Тепер цей самий “світ” десь сапо докладно. А “УГ”, хоч 
довідався, що більшовики ви- подавав це за нею, вдавився 
пустили всіх цих змовників і: і не сказав

більшовиків, сказала “Фрі Прес”. Певно,

В тій самій статті редактор 
з “тверезою думкою” написав, 
щоб робітники в ці тяжкі часи 
не піддавалися впливові “агі
таторам, що розвивають перед 
вами очайдушні та карколомні 
пляни скорої і радикальної пе
ребудови теперішних відно
син". “Тверезий” редактор ду
же перестерігає робітників і 
фермерів, щоб не вступали до 
Ліги Робітничої Єдности ані 
до Ліги Фермерської Єдности. 
Йому дуже на серці стоїть р з- 
бітничо-фармерська справа й 
він взиває робітників і ферме
рів держатися старих органі
зацій. Фармерам каже вступа
ти до старих фармер^их ор
ганізацій, а робітникам нака-

стичних

навіть того, що
знов кричить на

Ніяк не можна їм догодити. Думка його тоді була не тве
реза.

нЗ Риги повідомляють, що т.
И. Сталін, секретар Всесоюз- Пише “УГ’, що “галицький 
ної Комуністичної Партії, ви- хрунь боронить поляків у Вар- 
бирається в подорож на Укра шаві” Це про посла Бачин-

шffc •!
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З фронту визиску праці й відкритих класових боїв
>«*• ЩО томлагься зараз not правах війкової яупггра^ У fTPEBA ЗАСВОЇТИ НАУКУ ЛЄНІНА Й ЗМАГАТИ
тюрмах калітадістіїчної країни критські відзнаки, офіцери, п* | ввтиіаоіігшіо nuuTATVDld ПОППГТАРіати 
Канади, нести поміч тин, яких нерали і все, щоб тільки добрі Ди uv IА п U ШІ с Н п л ДИНІАІ Уггі ІІГ ШІю І Аг In І У

ПОЛІЦІЯ ВЛАШТУВАЛА ИАВД НА УКР. РОБ. - І":"-'-"1-"- №> . к. 
ДІМ У ВЕСТ ТОРОНТО, ОНТ.

горнулася посильна визвольна 
трус, повикидала усе шмаття з і боротьба й капіталістична кля 
куфрів, шукаючи за бровю. і і < * усією силою наступає 'на 
нічим полаласв поліція до по- ! Фронт трудящих мас, ота робіт

нича організація КРОЛ явля 
Оцей поліцейський наїзд на і етьея зараз важливим засобом 

куванні за зброї.*), а -іараз іюча | Укр. Роб. Доми свідчить пр-- в кдяоовій бойні, 
за поліція свої ііаїздн на Укр насильний білий терор канал КРОЛ жав за завдання орга- 
Роб. Дім у Bin Торонто. ської “демократичної” поліції > нііувати широкі ката робітнії- 

В суботу, 24 січня, в ti годині иаставленням завдати удару чої" класи без ріжниці паці-

погрожус капіталістична кля- підбадьорити до геройської ріа 
са тутешньої країни депорту ні свого брата українця, який 
вата * назад в старші край. ' томився в ярмі російського ця і ж .
Правною тдопомогою насильних рату. В усіх цих справах па на —> січня ві збувся в нашій
жер* капіталіст ілрого праві- тріотнчні герої винизувалися **гцево<ті концерт - мітінґ в
суддя займається КРОЛ і тре досить добре по собачому ти Укр. РЬб. Домі для вшанування
ба спішити П на поміч в тій отримували похвали, признай паняти В. П. Леніна. В щю
важливій справі. ия за невтомну працю. граму концерту входила добір-

На заклик промовця пожили1 Коли НМ7 року робітники йна програма музичних і 
присутні #11 на КРОЛ. Після ееляие Росії під проводом ко ваіижнх творів, які викопані 

печеро* вгнались 5 детективів j ііеволюційноиу рухові труда оігальностей, має втягувати їх промови від—таїю резолюцію муністачйої партії проголоси учні УРДПЇколп. 
до Укр. Роб. Дому, перетруси (тих мас Канади. Своїми на в оту велику пролетарську гро- протесту прітг патіцейіькогоіля революцію за остаточне ви Вчас концерту промовили тт. 
ли усі шуфляди, перекинули їздамїї й білим терором намага малу для несення помочі ре терору в Канаду, проти депор яватення себе, пуюгпавшп царів | В. І'унька й Фіі.піп з То(юнто. 
шмаття я Гардероби й забрали еться поліцейська влада спини полюцій йому руху. Кінчаючи тації чужияеіфрих робітників й генералів, в той час укр. по Оба вони заговорили щю життя
стару-старенну шаблю, якої ти наростаючий визвольний рух своє промову, тое. Ннкнфоряк Резолюції прия|віг («бітники й і літаки взялися за будову само 8 працю пролетарського вождя,
вживалось вчас певних пес на робітничої клясн в Канаді, по кликав усіх присутніх робітни )«обітниці одвйгАккно. етійної України Іkмісти гтітя Леніна. Вияснювали, як Ленін
сцені та ііенольвер на ван ілі. слабіші його. Та не лоліцей ків і робітниць нести поміч \ Лригутнші рука в руку з робітяпкамп й клав підвалини для збудування

Усіх присутніх товаришів в ським наїздннкам спинити [* 1 селянами, дати їм провід, вонп робітниче - селянської країни,
Укр. РОб. Домі поліція в той волюційного зриву пролетарі плг ітму міз л aPUATUU V ПPlillinu ІІІЯПІЯ CDC ТК’ТВ‘‘Р-'П,ЛП < в0,г> вірність томі Радянсьігого Союзу, та як за йо-
час обшукала по кишенням та яту Канади. Т[іудяші маси Ке г Ubl І ПпЛіП V АиНА І У H J ІІг иШІНгшІПДгІ Ь « ц- тикам, та почали вивішувати го почином і ироводбм иродов-
нічого ие найшли. Того самого нади мусять заговорити масо ХАЧА ЗІ СТРІЛЕЦЬКОЇ ГРОМ АДИ синьожовті прапори, пояснюючи жаеться даті соціалістичне бу
вечере впала поліція до при пат вим протестом проти погром ______^ народови, що національна воля ' дівяицтво в тій к(>аїііі.
ного помешкання одного я на- пшужнх метод поліцейських г під тим прапором, бо він пред У своїх промовах бесідники
шиї товаришів і там зробила властей. Н. Тун* ' * ' приїхав тминно з а- ставляв українські лани mue-1 кликали присутніх іюбітшікін і

дянського ( оюзу І бачив на ила- н*ці та облаки і за це треба бо- ! робітниць приставати до робіт-

, Tn-LH,T|T °ЛИ” ’ Селяне відчували брак зсм- j ііовин фронт, і прискорити той
добре*знає Гспетю SМ0ГЛИ зрЛунітн. що жов час, коли трудящі самі правії 
дощ - і питав отого сі і- та частина прапору означає ла ти муть кожною країною світу 
картка щобЬ він сказав, коли нн пшеітці ,-х а пОЖІ1іиііи>
1 » "кого Р«л*яеького€ ОЮ:іу ВІН кі Toxiv „„ ма.то їх ПІІШ0 ;<8 
приїхав. ( ічкарник, бачучи, п[юводом 0цих своїх рідних
то попався в лапки, відповів, ;|радників Т<яР вірою, що not
mo він . так більше знає. При- побіді ;ііста|іуте 
сути. почали сміятщя. а цей МІ|вали ,.нокк, К|ЮНІІ, ;імні №
(юіЯтник пояси», нн» гов панок П1,0Т„ польеькому ф[к)ІІТІ та
1оиЛ|Гько7>,а ne той’ cS iW VB0'1'- ®noM™V,,V**i іит'Т"<и. Дня 25 січня зорГаґнізоване
-стрілець". Який вчас визволь ^°7ііІ> в^ГІдичЇшГпоГншки І^”гно j < имігат,іки |;ГИТ 
них боїв ійчгіляв бі'і штанів по ' поміщики форд відсвяткували сену річнн-•ivL ,йі мали до < во,х послуг по кіль цц в. І. Леніна і 12-ту річницю
' на,™ иа шачити ию |иуи| ка "Рідьців, щоби часом не ва- уморти К. Лібкнехта і Роти
т Jo, „„„ » «ЛЇЇ5 ПІГ1™.”шП'ЇЇ.Т™ ... . S—*
<Ічля< а з цього-ж гаки села за петлюрівським та петртшеви 
ноі'о комуністичну діяльність, і чів,.ькнм політикам. Отак кру- 
він зістав :іасуджснии пать- 
ською шляхтою на 10 літ ткір

т
П і кін ід в класовій бойні веде 

комуністична партія й у П ле
ва повинні спішити трудящі 
Канади. Т|м'ба зміцнити ряди 
комуністичної партії, та в |ю- 
бітннче - фермерських організе- 
уїнх ТУІ*ФДІм і його секціях. 
\ Воіюі н працюючої клясн за
раз скріпили усі свої позиції, 
і обєднаиим фіюіггом виступили
І1|ЮТИ ВИЗВОЛЬНОГО {ЮбГПІНЧОГО
руху. І в сьомі роковини Ле
ніна Треба Й ТРУДЯЩИМ П0СИ.1П; 
ти бойовҐлавн п|Юлета|к'ькопі 
фронту іі теж ОбЄДІЖІІО 1101-ти- 
нити себе проти класи угнітп- 
чів і визискувачів

Хоч немає між трудящими 
світу їхнього вождя, Леніна, од
наче, залишилась по йому на
ука, ленінізм, що вказує проле
таріатові надалі шлях в рево 
люційному зриві за повалення 
клясн капіталу. 1 завданням 
трудящих є, засвоїти собі на
уку Леніна і з нею змагати до 
остаточної побіли пролетаріату.

Робкор.

Вест Торонто, От. Кроаленд, Онт.

ІЦе недавно зробила поліція 
в С’одборя наїзд на Український 
Робітничий Дім нібито в ношу-

ліцейської кватяри.
X

СПЇ

На 27 січня було проголопн1- 
но масове віче, на якому мав 
промовляти тов. Войтиіпнн.

і отчих організацій, зміцнити бо-НЕ ДАЙМО ДЕПОРТУВАТИ ЧУЖИНЕЦЬКИХ 
РОБІТНИКІВ З КАНАДИ На віче прийшло багато місце 

них робітників, щоби послуха 
Оидний з Тоїюнто, який гово- ти робітничого бесідника, 
рив по англійське. Згаданий 
товариш говорив обширніше 
И|Ю СВІТОВІ ПОДІЇ, і-еред яких 
за раї жне вся робітнича кляса.

Обидва тсідннки заклики пі 
присутнії*, щоби спільним 
ф|кяітом боро.іт‘ь п]юти нииі- 
иіного терору, який застосовує 
капіталістична кляса проти |Ю-1 
бітнпчих орі'авізацій і ревазю- 
ційного руху, бажаючи позбу
тись радикальних робітників з 
Канади. Після промов бесід
ників відчитано протест-резо
люцію. котру присутні приия 
ля, встаючи зі своїх місць.

Крокленд. Онт.
Дня 25 січня відбувся н на

шій місцевості ПрОТІЧ-Т МІТІНІ- 
иополудни В Укр. Роб. Домі. 
Головою мітіиґу був тов. Іи. 
('трусь. Це віче булоСК.ЗІІКЯИС 
старанням Канадійської Робіт 
ннчої Общяжчрї .'Іігн, щоби за- 
щютічтувнти щюти депщітації 
чужішеїцжих робітників, яких 
налічуетіюя в неї- кілька сог, і 
вони е на лісті депортації кжна 
дійськими властями.

Першим біз іднином був тов. 
М. Слободян, котрий вияснював 
теперішнє Положення робітни
ків і робітниць в Канаді.

Другим бесідникам був тов.

В ДЕНЬ ВШАНУВАННЯ ПАМЯТИ ПРОЛЕ
ТАРСЬКИХ ВОЖДІВ

Тов. Войтиииш яскраво зясу 
вав теперішнє положення ро
бітників і фармерів в Канаді і 
порівняв їхнє життя з життям 
іюбітняків і селян Радянського 
Союзу. Також не оминув зга
дати, що капіталістичні .іщіжа- 
ви ютують напад на бвтьківіцн- 
ну пролетаріату, Радянський 
Союз і яке становище повинні

І'ОТОЯЛИЮТЬСН імперіалісти до 
війни проти РадянськогоСою
зу. Ми, працюючі, повинні да
ти відсіч капіталістам, коти 
попи простягнуть свої руки яв 
робітничу країну, де робітни
цтво і селянство користується 
всіма правами.

Другим докладчиком був 
представник від Руського Робіт
ничого Клюбу іч. М. І'оркого т. 
Ф. А. В російській мові він пе- 
роповів життя Леніна і його не
похитну нитініналіеть для пра
цюючих. Слідуючий реферував 
від КПК т. ї. Г. У гноїм рефе
раті він зясував ііевол»>ційну 
працю К. Лібкнехта і Роаи 
Люксембург, які майже ціле 
своє життя віддали для робіт
ничої кляеи Німеччини. При 
кінці промови тов. закликав, 
щоби за маніфесту вати таке ве
лике свято н той спосіб, що ми 
також повинні піти їх слідами, 
вступати в революційні органі
зації КПК і ЛКМ та бо|ютись за 
повалення спорохнявілого капі- 
галіаму.

Ьремтфорд, Онт.

зйяятіі трудящі цілого світу 
супроти цього. По скінченню 
іцюмовн прийиьда черга на пи
тання.

Стрілецька громада висла
ла кількох своїх членів, щоби 
показали ще раз, хто вони. По 
кількананятьох питаннях встав 

j.*. _____ __________ один гічкарник і почав перечи-ЖАДАСИО ПРИПИНЕННЯ ПОЛІЦЕЙСЬКОГО ТЕ- т„ бесід»,іковк, що в pLh- 
РОРУ ПРОТИ ТРУДЯЩИХ WAC КАНАДИ

класи.
Голова т. А. Л. вкоротці зя

сував значіння цего концерт- 
тили та спекулювали на укр. сйята> вказав, чому ми його 
народові синьожовті політики,1 святкуємо щороку і яку 

Опе пій пане іпк-а і •« «І Д°кн з більшої частини зараз з ристь зробили дня нас ці неза- 
ц ще (див доьаз, з ми радянської України не виміли бутні Гхпиіі .яких ненавишла складикггьсхкіютрілецькі гро- -іх |1св.1ЮГуЯ „'я М{,ШЛШ,ЬКІ -га'6уТШ наш,д1ла

. парнаські емгпткп, а поверх 
їх.іичу до вас, товариші бувші пять міліоттів працюючих таки 

стрільці, які ще пе стоїте в ря- .•апроторив Пет;Ппра катові ІІіл- 
дах [юбітничих організацій, 
вступайте до них, чим докаже
те, що не маєте нічого епільно-

Робкор. коми.

буржуазна кляса зі своїми за
проданими агентами.

Концерт почався співом по- 
хщюняого маршу, а далі сліду- 

! судському. вали деклямації, рефі-рати і ре
І ОСЬ НИНІ, коли ЦЯ грязь ПО- яолюційігі пісні, які були при 

і ]юзлізалнся по всіх капіталі- іпячені центу святові, 
стичних країнах, де живе укр. Тов fi. Д. широко зреферу 

1 робітник н фермер, вона даль- „ав Жцття Леніна від його на 
НІС 6ЄЗС.0ВІСН0 Обдурює ЩЄ ІКН- 1 [ГОДЖЄШ1Я аж до кінця його 
ну частину українських працю
ючих своєю соборною, еиньо- 

: жовтим прапоіюм і т. ин. Не- 
; задує ця дрянь НІЧМ’О п |Ю свою 
вірну службу ДО ВІЙНИ і у війну 
царям, поміщикам і буржуазії.

Українські робітники ті, що 
вірять ще в самостійну і її пра
пор, повинні поставити собі 
питання: Лани пшениці під на
ціональним прапором чиї? Пан
ські. Цс ми бачили в практиці 
1918 року, коли була через 
близько рік У HP при владі. 1 
нині їце свистунівці, шаиова 
лівці і шипі на словах націо
нальні обєднанщ не пояснюва-

еькому Союзові робітникам жи
веться добре і що іюбітинк за
робляє пів карбованця денно, а 

fl концертові,, програмі бу;: 11а,.ла „ ЦРЙ сам ч„. кош.
ли музичні твори мандоліново. ту(. п карбованців тов.
орхестри, народні пісні, що їх ройтншин ;НШИтав йоїх», звідкі- 
відсшвав хор під проводом і он ,)я в-я анав, той панич зі 
Никифорука,_були й музичні ( трі,|ецької Громада, не могу 
дуети скрипачів, СОЛЬО-І 111 ВИ чи „І ЛТВЙРДИТИ своїх слів, ска- 
деклямащї.

В половині програми іцюмЬ- 
инв тов. Никифоряк n[M> органі 
зацію КРОЛ та п|ю її чинність

мали.

Дромгелер, Алта.
18 січня відбувся в нашій мі

сцевості коицерт-яітінґ, який 
WTjwCia КРО,'1 в Укр. Роб. До
мі. На тому мітінГу було при
сутніх поверх 300 («бітників і 
(юбітниць. Відкриваючи кон- 
церт-мітінґ, тов. Двннлюк ;тго- 
норив про значіння концерту іі 
її|ю зандання КРОЛ.

го з цими громадами і засуджу
єте їхню хуліганську роботу.

Бувший стрілець.

життя, говорив як ціле своє 
життя Ленін бо]ювея проти ца 
рядну і неправедливоп» книіта 
.тіетичяого ладу, за що його зав 
те арештовано і так перетлілу 
валю, що він мусів переживати 
закордоном і звідтам ке(>уван 
іюробітннчпм рухом в бувшій 
Росії а не до перемоги працю сцевосги до другої або перено

ситеся з одного по*

ЙДЕМО З ДОПОМОГОЮ ДЛЯ КРОЛ
Робк/р.

Бруклендс.-Ман.

і На заклик К1*ОЛ відділ Р8Т 
в нашій міі-цевоеті вирішив 
потроїти колєкту хата в хату 
за придбання фондів дія КРОЛ, 
яка П(тціпє над виевободжен- 
ням тих («бітників п (юбітниць, 
иіо попали в канітіьдістичні 
тюрми іа те, що постояли в бо
ротьбі за права працюючої пла

тили й наші члени PUT Но
ни пішли 11 січня по домівках 
робітників Врукленде і ско- 
лєктувалн поміж ними *17.05, 
які віддали на КРОЛ. Згадати 
слід, що чимало («бітників да
вали останні свої центи па 
КРОЛ для увязнених товари- 
іпів, були й такі («бітники, що 
казали зайти до них в тижні за 
грішми, бо за|«з не мають. Та. 
т|іапи.інсь і такі “пани” в дря- 
нпх штанах, які відсйЖдн ко
лекторі* д о “ 1*0131 ” 
во|інли малі бизаеемени, які 
жтіуть з («бітників і їх новин- 
ні (іобітникл затімятати собі іі 
дати таку відповідь, щоби вони 
'не нажнва.туь з |«бітників і 
не робн-ш на них бнзнее і не 
виемівали їх.

Усім же|»тводанцям, що ста
ли на допомму увизнени* |«- 
бітникам, вшказуємо в імені 
КРОЛ щиру подяку.

Михаіьш 11гицюк.

ПРИСИЛАЙТЕ СТАРУ 
АДРЕСУ.

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ, ЧИТАЙТЕ Й Р03- 
ПОВСЮДНЮЙТЕ СВОЮ ПРЕСУ

Коли переїздите З ОДНОЇ МІ

ДІ»КІЧПХ.
Дальше :ігадав за науку Ле другого, то не забудьте по* 

ніяа, про будівництво Радив домитії зараз нашу адмМстрп- 
ситого Союзу, і як зараз капі ЦІ», аби змінила Вашу адресу, 
таліети цілого світу дивляться При цім не вистарчпть податі 
на Радянс ький Сою». Промо тільки нову, але конче погріб- 
ііець вказав ще, як шалено при

яму видає одиноке в Канаді українське 
РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКЕ ВИДАВНИЧЕ Т-ВО 

І яка слі ужить тільки Інтересам робітників 
бідних та середніх фармерів!

Коли Ви вже читаєте свою пресу, то обовязком 
Вашим є подбати, щоб її передплачували й чи
тали Ваші сусіди, знайомі та товариші й товариш
ки по праці. Бо тільки робітничо - фермерська 
преса видається за гроші робітників і фармерів, 
тільки вона широко відкриває свої сторінки для 
вислову своїх думок трудящим масам, тільки вола 
викриває всі злочини, які поповнює кляса визи
скувачів над трудящими Канади й цілого світа.

Найшмрші й ііайдокладяіші інформації з поля 
класової боротьби, з подій у цілому світі_Вр най
дете на сторінках робітничо-фармерської преси. 
Тільки на її сторінках Ви маєте спромогу писати 
про всі тяжкі переживання працюючих. Тільки 
вона дає Вам вказівки і поради, чому працюючі 
повинні організуватися й боротися за 
піталістичного визиску.

Робітничо - Фармерське Видавниче Товариство 
видає такі газети й журнали для робітників і фар
мерів, для трудящого жіноцтва та молоді:

І
єн. но подати І стару Вашу адресу.І у Вінніпегу теж карається 
за|»*.і в тюрмі той. Вітті за те 
піше, що в ланях безробітних 

боровій іа працю або повне

Так го ли і не пояснять, як здобути по- 
лекшу бідноті. За довгі («ки 
їхньої ипродшічої («боти аж 
надто ясно, що України нони 
хочуть це для працюючого на
роду, а для панів та багатіїв Ае
робів.

Велика більшість укр. наро
ду на Рад. Україні не під синьо- 
жовтим,- а кровю зіллятим за 
волю Червоним прапором, який 
дав вже ЗО мільйонів укр. на(«- 
дові волю иа ланах, в лісах, па 
землі і в цілому державному 
керівництві, ІЬОГОДНЯ вперто 
прямує в нищенню останків ка
піталістичної сиетемп.

hiHiiiiiiiiiimiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiuiiiiMiiimmimnimmiiiiimiiiiimiiiiiiHiiiinu

ЧИТАЙТЕ “ВОРКЕРА”!кгримвнв* для тих голодних, 
визискуваних. Оті події поліцій 
еьких яоі («мів над без|«бітни- 
ми відбуваються іа|»а.і по усіх 
місщчюстях Канади й («бітни
кам усім треба спішити на по
міч тим, що попали н папський 
суд.

І
=ЧИТАЙТЕ І БОРІТЬСЯ І БУДУЙТЕ 

СИЛЬНУ РОБІТНИЧУ ПРЕСУ! І
І

Без бойової газети, що с провідником І організатор | 
ром у боях робітників, не може бути дійсного робітни- Івизви з ка- На зміцнення ф(«нту іцютн 

капіталістичного тсрв(»у виру
чого руху. І

Сьогодні в Канаді нема робітничої газети в англій
ській моєї, що провадила б класову боротьбу, за виїм- 

”, Через девять років ця газета відбивала 
я її й далі виходить тижнево та осві- 

домляе класово робітників від моря до моря.

УКР. ПАТРІОТИ КОЛИСЬ І ТЕПЕР ОДНИМ ЙДУТЬ 
ШЛЯХОМ - ПОНЕВОЛЕННЯ ТРУДЯЩИХ-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ” виходять три 

рази на тиждень по шість сторін. Передплата: 
Я.00 на рік. а $2.00 на півроку

-ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ”

асі спроби

Чаї- вже п нам українським 
емігрантам зважити минулі S 
теперішні крутійства огатх рід 
них патріотів, шо Й тепер яри 
чуть проти Радянського Союзу 
взагалі, а проти Рад. У країни 
зокрема Коли ми хочемо, що
би і всі працюючі Західний 
України були вільними, то нам 
і тут в Канаді треба обєдяатпея 
тісно в («бгптчі організації, 
П(«піатн від себе отих панків 
і бо(ютнся за визволення наших 
братів з лабет польського фа
шизму, румунського боярства

газ на тнж- 
$2.00 на рік.

виходить 
день по вісім сторін. Передплата:

$1.00 на півроку
-РОБІТНИЦЯ”

Вест Форт Вилям, Онт.
Прцгада.інся мені часи, якто 

в 1917 — 1918 р. р. полетіли 
коміть головою зі своїх тронів 
царі російської та австрійської 
імперій. В ярмі тих же царів то- 
милося поверх ЗО мільйонів 
українського працюючого на- 
роду. В уряді тих монархів бу 
ш також патріотичні політики 

українського походження. Та 
про отой патріотизм нони тоді 
•до українських селян зовсім, 
або дуже мало говорили. Вся
кий иайдраитшіішшї панок ва
шого селянина встилався, назв 
вав хлопом, хахлом, а по укра 
їнськн навіть ніхто з них не ду

мав говорити.
С’е.іяни дуже мало знали про 

себе і все вважали себе русина
ми, бо так пояснювали справу 
в школі, в церкві таки свої рід
ні шляхтичі.

Коли перейшов 1914 рік, мо
білізація до війни, тоді всі ті 
політики іаїцсбіта-іи до на|ю,(у 
найбільше зрозумілою мовою, 
бо т(»ебн було о(»ґанізувати сі
чових стрільців на оборону най- 
я< нійшоп» монарха. Було цс в 
Галичині, кажуть, що було й в 
Росії та на Україні. А зібрав та чехословацької жандармерії, 
ши велику армію з селянських Треба провідати боротьбу про 
робітничі* синів- в Галичині, ти втіх визискувачів, 
завели й українсмсу мову в у-

Передпдата: на рік $2.00; иа пів року $1.00. 
. Поодиноке число 5 центів.

журнал для трудового жіноцтва, 
виходить два рази на місяць. Передплата: $1.50 
на рік, 80 ц. на півроку.

-БОЙОВА МОЛОДЬ” —- журнал для робітничої 
і фермерської молоді, виходить раз на місяць. 
Передплата: 50 центів на рік.

ювлення. Виповніть її і а зашлітьТут с карта
і!

find for my subscription to the "Worker”
Ці газети й журнали Ви повинні передплачувати, 

читати й поширювати. Замовляйте їх. або одну 
Іі з них таки негайно! Передплату засилайте до:

THE WORKERS AND FARMERS 
PUBLISHING ASS’N

Cor. Pritchard Avenue and McGregor Streetwnmrao — мангрова

for a period of
Oity

THE WORKER
M A CHURCH STREETCANADA

TORONTO ONTARIO
IРобкор.
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>* *4*40 IS. “УКРЛІНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". 5І«ЗІ.
=0

ЗРОБИЛИ ОБЛІК ПРАЦІ ТУРФДІИ НА СВОЇ* 
ЗБОРАХ ЗМІНИ УЛИЙ РІК
Canary* Сага.

4-го <ічяя о 2 під. пополудня 
в і жлм УРД відбулись ріаді збо 
рн відділу ТУРФДім.

:<бо})И відкрив і олова відділу 
вступним словом, відтак від 
крш аомія&шю на вибір голови 
для переведення (борів Відяи 
тая» програму, яку пршутиі 
приняли одноголосно

Пряступлсно до переведення 
точки за точкові програми. Нін 
роко обговориіна но всі справи 
на будуче та щоб доложити ж я 
на будуче і, щоб доложити вся 
них старань у веденню кращої 
пумвиі в ІЄЗЇ р. Серед |М)бІТНИ 
ків Саекатуяу, які стоять ще 
поза на шов і організацією. Що
би доложити всяких старань по 
можлрвое1*н і втягнути їх II ря 
дн вже зррґашзоєашіх іюбітяи

ЙРНХОДІТЬ
ДОУНР.

І С БРЕДУ, 4 Г6 ЛЮТОГО 
РОБ. ДОМУ У ВІННІПЕГУ

25 нових членів, також і все 
членство будр окрім тих, ще 
не могли прийти зза домашніх 
обставин.

Настрій членства був бадьо
рий в часі бігу зборів і вині що
раз більшого заінтересувавші 
Організаційними справами, як,
будь коли перед тин Членство 
і симпатини наших організацій 
бачуть, що робітничі організа
ції одинокі «, які дійсно стоять 
на СТ0|ЮЖІ інтересів трудящих 
Ваг і вчать робітництво, як ве
сти боїютьбу з клясовим воро
гом.

В 8-ій годині вечере* в самі Укр. Роб. Лому виголосить 
трр. АРСЕН доклад на тему:

КОМУНІСТИЧНА ПАРТІЯ ЗАХ. УКРАЇНИ 
В РЕВОЛЮЦІЙНИХ БОЯХ

На цей доклад кличемо трудящих прибути й позна- 
юиііними боямиЙ°4йтрсь бдмще з рееол 

Укздірі nu прододом КОЗУ.
* «а Західній 
Освітком.

5

СКЛИКУЄМО МАСОВИЙ МІТІНГ САМООБОРОНИ 
У ВЕСТ ФОРТ ВИЛ’ЯМ

Відтак вибішно новий заряд 
відділу на ЮЗІ р., контратьну 
комісію і-комітети: організацій
ний, (Х ВНТНИЙ. пресовий, Hlfci.lb
ЙУ реду і др.

Убори затягнулись до шипа в 
вечір, бо в той в^чір давали без
робітні концерт, на який вже 
ну б. піка почала сходитись.

Збори закінчено відспінан 
ним “Інтернаціоналу”, який о- 
бовязкове повинно членство зна
ти на память і відспівувати на 
кожному підприємстві* концер
тах і зборах.

Вен Форі Вмдям, Оит. чині іі наших місцях сіиіарські 
Нові машини, котрими зараз!1* еіенарські агенти крутили 

послугу ют ься в капіталістнч *" могш людям голови, що в 
ній світі фабриканти ріжнн* І *МШ*-Ц можна за|юбнти $5 на

День. Цим способом воші 
вили не одного бідака продати 
останню грядку землі, лишаючи 
діти й жінку може й в чужій 
хаті без куска хліба, платити 
шіфкарту і їхати за тими 
кажи.

виробів, щоби подвоїти свої зи
ски при якнайменших розтра 
тах, викинули тисячі (юбітнп 
ків з роботи ва вулицю. ■ В кож 
ній калі таліє ти чиїй країні ці 
машини й фабрики « в руках 
ґрущем міліонерів, тому вони не 
дбають про добробут народу.

Стару машину, а з нею і масу 
працюючих звільнять від пра 
ці, а ва місце закладають нові 
машини, які прискорюють пра
цю і подвоюють зиски при цомо 
чі лише одного чи двох робітнії 
ків, де колись було пять іі біль 
ше. Ця захланність є в капі 
талістнчній державі і в кожній 
із них переводиться оту раціо- 
ііаді.іацію загальної індустрії, 
через що іі засипалися ринки 
всякими товарами, а сп|юдатн !Ішти- підробили сної подо|южі.

які вони платили тммжеі ■

WCTH-
кін. СЦЕНА З ДРАМИ “ЗЛИВА", ЩО П ДРАМСГЩУРТОК ВІДОГрАЄ В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТ

НИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ В СУБОТУ, 7-ГО ЛЮТОГО.
І

Хей буде хоч би Цей иримір, 
що в часі ударної кампанії, яка 
продовжаться ще в місяцю 
січня, членство нашого відділу 
нрпдбяло ЗІ членів як канди- 
;штів до нашої організації 
ТУІ*ФДім. Іі вигляди придба
ти ще .більше

На зборах було прксутних

ЧОРНА РОБОТА ПАТРІОТІ» “РУСИНІВ” В КА
НАДІ ВЧАС ВИЗВОЛЬНИХ БОЇВ В 1918-10 РР.

бе, щоби пізнати правду і ві
дати себе вже більше дурцтм. 
І це знання можна набути тіш 
ко в робітничих організаціях і 

нового фонду то знов на делєґн в її ряди повинні вступати усі 
цію до Парижа зібрали 19,0001 бувші вояки й молоді робітнн- 
дол. Члени деякі тієї дедкГ» кн.
ції, др. Меґас, побачивши на На той заклик кількох був- 
в-іасні очі, до чого котяться ших стрільців вписалось в чле- 
п|»едставники українського на

вжг-
ІІе оден за зичився яа 

4200 ириобіцни, що за рік від
дасть $300, платив і їхав до 
країни “добробуту".

Тоді агентам т|и>ба було хва
лити, щоби дістати для компа 
нії багато пасажирів, які п.та- 
тили-б ,іа перевіз і і нори.ти би з- ' 

СЬОГОДНЯ Ж СІПІїрсЬКІ чи
еіенарські представники також 
сидять в урядах провінцій іі 
міст, не згадують вже про до 
мініяльний, навіть не подума 
юті., чи ті, яких хочуть депорту-

Вінніпег, Май.
Ройкор І. Р. При ііе|кчіоннсній салі Укр.

І*66. Дому у Вінніпегу дня 28

СЬОГОЧАСНІ ДІЇ ВИМАГАЮТЬ ЩЕ БІЛЬШОЇ ЙЇЗЙ'Я?. и*
ДБАЯЛИВОСТИ ЗА БОЙОВУ РОБІТНИЧУ ПРЕСУ - - - - - - -

бу скликування таких мітінґів WMW к>вали їх, як також і 
та покликав до слова тТТІІа- гих> Як' ,I*Slul -ККіра-ш, а вони 
тульського десь і>озп.:ш.іися. ІЦе поздчки

‘ Тон Шатульськи іі, хоч Петрушелич» інше т*
мільйонник хотіли зібрати, ще 
якийсь червоний хрест збирав.

HVC.ин ТУРФДім.
ІЦс висказушни стрільці 

свої спомини. О,иін з них иере- 
попів, як більшовицький ас po
li ля м розкидав відозви, в яких 
запитували, за що ми воюєйо. 
Стрільці справді побачили, що 
вони обманені, однак корнуунн- 
кн заборонили такі летючки чи
тати. Бачив на власні очп, як 
Конова, ісш. застрілив полонено
го червоно армійця за те, що 
той сказав правду в очі.

Другий товариш перекази», 
як без амуніції вони йшли в на
ступ Проти шляхти, а -шмісць 
амуніції пани іііодали автомо
білі у вагонах, на яких було на 
щкано отаман Ce lieu Цст.тюра

іншому часі. Саме сьогочасні 
дії вимагають, щоби свідомі ро
бітники дбали за бойову робіт 
ннчу пресу кожного дня, дія 
цеї приєднували передплатим 
ьів, читали Газету другим (ю 
бітникам і вияснювали їм події 
дня та визвольного робітничого 
руху.

Ми повинні переконувати 
тих, які ще не вміють розбира
тись в кл я юній боротьбі, визи
чати їм робітничі Газети. Такі 
робітники зчасом самі стають 
передплатниками Тюйоміго ча
сопису і працюють для [юбітнн 
чого фронту вже по власній во
лі й переконанні. В той самий 
спосіб і мені вдалось придбати 
недавно одного передплатника 
для нашої Газети.

Лаиіім, Кве.

■"Іншім « малою місцевістю, 
все ж і тут в понад 1,000 без-, 
робітних, що живуть в голоді, 
і не нидію того кращого, про 
яке пишуть панські Газети. На
впаки, ми бачимо, що з кожним 
диец йде до гіршого. Безро
біття « далі в зростанні, життя 
став важнішим І ніколи так. 
як саме зараз, не вимагала спрд 
ва, щоби усі іюбітники читали 
свою бойону (юбітничу пресу, 
вивчали своє положення і бра
ли участь в клясових боях.

В нас була листопадова кам
панія за поширенням робітничо 
фар морської преси, одначе, це 
не значить, що за придбан
ням нових передплатників для 
"УРВ” не треба працювати в

стрільцем не був, але за погріб 
не уважає, познайомити нас з 
подіями та ЖИТТЯМ тут в Канаді Х04 **яиого *мЧГ.т*те м 1,11

ні нс*дав, ломимо того, що ро
бітники домагались.

Ще Назарук збирав разом із

немає де й кому.
Робітники кожної країни.бан- 'Тавиикам в урядах за восеред- 

киріц також купують лише по- МНЦтвом їхніх агентів Ті ро- 
довину того, що могли би ку- оітинки навіть не -uipoiïiuu на 
Пуватн, коли би нрацювнли.
Вее це разом через особисті на 
живи паразитів й спричинило 
господарську крізу і нужду та 
голод серед працюючої класи 
«загалі. Про цс зараз говорять 
цс лише передові робітники й 
робітнича преса, але й сам і 
Йуржуазійні писаки на сторін
ках капіталістичної преси. Го
ворять вже явно, що ця кріза 
охопила й Канаду.

Це стверджує також маса го
лодних робітників і їхніх дітей, 
які тисячами кинулися демон 
стративно з домаганням до уря
дів міст і провінцій Канади за 
праце») або повним удержав 
ним. Яа це, в держав) "добро 
буту”, як говорять аґенти ка 
шталу, у відповідь (юбітшікн 
одержують поліцейські палки,
ЇХ арештовують, депортують.

Та голод не пан ! робітнича 
класи тичок не злякалася, 
ставлячи свої домагання кожно
го дня з більшим завзяттям.
Завдяки оборонцеві працюючих 
Канади, компартії, котра Масне 
провадить і буде провадити 
працюючими и боротьбі за пра
що або хліб. Та так ско|ю, як 
лише число голодних почало 
збільшитися, пани, щоби не ба
чили в .чайні сірої маси робіт
ників, оголонують, ЩО всіх чу
жинців1, котрі не мали -ще змо
ги стати Го[южаннмн Канади, я 
будуть приходити і просити ку
ска хліба, будуть депортувати

П|Н‘Д-

у воєнних та повоєнних часах.
Не було видно перед війною та
КОГО ПОЛІТИЧНОГО ІсІїТЯ МІЖ JVPVHP .
українськими угрупованнями, Ф-™*' братією на, викуп і хід- 
що сьшодия Частина [юбітнм 110‘ аличийм, ніби цс ножна 
ків, які гуртва-иі при соціял викупити грішми, коли через 
демократичній партії, зіюзумі 1ак'|х як Назарук де можна бу 
чи вже тоді, що війна не пряне- ** КР°*Ю викупити.

На що-ж терер стрілецькі 
. громади? На те, щоби рюаби-

Процент тих позичених грошей.
Чужинецькі робітники, ДО ко 

Трих влаеае справа відносить
ся, повинні над цим подумати, 
бо це в їхнім інтересі і масово
запротестувати проти ухвали 
отого дтортування вже десят
ків робітників, які очікують СВО
ГО дня.

Канадійська Робітнича Обо- 
ронча Ліґа у Вест Форті спіль
но зі всі ми робітничими органі
заціями скликає оден із антп- 
депортаційних протест-мітінґів 
на восьмого -iwiToro нечером в 
Укр. Роб. Домі.

Робітники й робітниці

се робітництву НІЯКОЇ користі!
а навпаки, го,юд, нужду, с.тра щнршм
ждання. Друга частина несві йати мітінґя чесних робітників і тим самим здержували на
дам ого українського робітнії “1"' помочи поліції, як це в<ши стуц. Як палили народі* до 
цтва, закаджена кадилом Буд зробачи в Саскатуні, а за те во бро, а стрільці па фронті босі 
кн. пішла за його маніфестом, «W У відплату, стоять готові до та голодні мусі.ш страждати, 
який він видав в “Кап. Руї нно ! помочи поліції розбивати мітін Отой стрілець вельми радий те- 
un". йти зі зброєю в руках за ги безробітних. Ось і оловна їх 
аветрнйського кайзера. Та щ, мета, співпраця з потіцією. 
не дійшов маніфест до рук чи Нам не подорозі з ними. Че- 
тачів, а Будка вж»‘ видав дру
гий маніфест, бо Англія вступи 
ча до війни і Будка вже задиш 
кав боїютнсь за нову країну.
Така сама дволичність була ре
дакторе “Діла" зі Львова, де и
1914 р. кликали воювати за Аа бувшої Росії і власними cu.if- 
стрію, а,вже в 1915 р. за ба- ми будують новий світ, нове,

.11. .V пер, що став на тверду дорогу, 
по якій повинні йти всі працю
ючі. Він пізнає,' що пас оду
рюють ті, яким нашою працею 
хочеться гойно жити.

Ще говорив т. Мойсюк про 
значіння робітничої книжки та 
іцо її можна набути в робітни
чії ьншарні в місящі січні но 
зниженій ЦІНІ.

Слід згадати, що всіх біч-ід- 
ників присутні перебивали гуч
ними оірихікани.

На цім мітініу. побільшено 
eipj.iKOH трьома членами, а яа 
закінчення стрільці відспівали 
“ Інтернаціонал " .

ВИСЛУХАЛИ ЗВІТУ КАНАДСЬКОЇ РОБІТНИЦІ 
ПРО РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ

повин
ні прийти масово і прилучити 
свій IXJ.TOC протесту проти де
порту вання і у ніініонідь сказа-

сна людина не може братись ДО 
так чориої роботи. Наше мі 
І це тільки в іюбітннчих органі 
зашях. під прш 
бітники скинуть ярмо буржуа
зії, як цс зроби-тн робітники

* Савт ІІорккміанн, Онт.
< Чи ранням організаційно о- 

снітніюго комітету (ЮбІТІШЧІІХ 
організацій 25 січня відбулись 
два мітінґи. По полуднії був 
мітінГ для всіх членів наших 
організацій, де здавав звіт з 
її |я>ві яці гнильного зїзду ТУ1*Ф- 
ДІМ в То|юнто т. Ф. Мороз з 
Тіммінс.

Товарній Делєґат розказав 
членству, над чим шетановляв- 
<‘я зїдд, і які рішення виніс. 
ІІайііажиішим рішенням зїзду 
було, щоб членство заставити 
ВЧИТИСЬ ПОЛІТ! рам отії. При
сутні уважно слухали делегата 
а іс чи візьмуться до виконання 
Його рішення, їв- питання ли
шається .для майбутнєє Тії.

Другий масовий мітінГ від- 
бунси увечер, на котіюму щю

мов-ія.іа т-к* Б. Ту ні яла, як де
легатка до СрСР Канадііісіжої 
жіночої делєГоції- У своїй пів
торагодинній промові розказа-ча 
вона життя й здобутки іюбіт- 
ників в Радянськім Союзі, зга
дала П|ю всі ті міоцевостп, ;и> 
вона мала нагоду бути підчаї' 
cjjoro побуту в Радянському (> 
юзі.

ти отим папським мастям де- 
ііортаційнмх законів, привезли 
нас, так дайте працю або повне 
втримання. V

Робкор.краще життя.
Ветеран англійської армії г. 

Форкін переказав спої спомини 
із воєнного фронту Хі(] 
фі іь*У “На західньому фронті 
без змін”, той ирмблцццно мо 
же уявити собі страшні життя. 
Тисячі гинули КОЖНОГО ДНЯ, II 
Газети ма-ченькимн новинками 
подавали, що на фронті нічого

тюшку-царя.
Конячими окулярами- нази

вав Свистун релігію на з'їзді 
с-аскатунської бу|ки, якої голо 
ви») був Будка — а шість міся
ців пізніше цей еамий Свистун 
надів вже на свій лоб право
славні окуляри. X'

Ніхто із тих патріотів не на 
зцвіїн навіть себе тоді україн 
цем, к|юмі тих [юбітшіків, які Н0В01Т). Коли оті ветеранц вер 
гуртува інсь при соціял дсно нули з фронту, всі обіцянки 
Критичній партії. буржуазія забула. Роботи не бу

1918 |и)ьу .іаборони-іа канал ло я немає для них. 1 сьогодні! 
силі влада вАаватн всі україн- тисячі їх шляється по вулицях, 
сажі Газети, а давіть иозбаніьіа Каиіта.тісти нову різню гцгу- 
прав гтцюжанеькнх чужинець ють. Однак, всі вояки повинні 
кцх робітників. Деякі Газети обєднатись ра-шм і могутньо 
за кілька днів знов почали ви крикнути — не підемо більше 
хщити, лиш “Робочий На|юд", пролітати свою кров не за свої 
який пояснював в правдивім інтереси, 
світлі кожну подію, не вийшов. Той. •їіщнш ький пояснив 
хоч і той час був доконче но- про неминучість наді

гійнн. Иаіьська воєнна ін.Ц 
І’оакіьшн гов. Шатульсццш, ' трія день і ніч працює, іірнго 

як панки не омина.ні нагоди, де товляеїчн все потрібне до війни, 
Можна-б гроша зібрати, як на в той час, каш в інших інду- 
«дбудову в старому ьр»ю і я стріях величс.щий рмггЩ ї тш я- 
КН* ніхто там не бачив і а на чі безробітних.

Жандарми Щлсуеь£0Г0 шу 
зирв вдалось їм ІЗ,900 дол. ви- -кають «щит ів робітянкіг воя- 
мантитн від людей. Потім роз- 
гадосили .ібірку чверть мітьйо-

Лохід ХРУНІЯДИ.
В Луцьку появилося 1 -ше чи

сло двоТижнерика “Волинський 
Грсподар”. Газету видає регі
ональна група ББ (пілсудчик.ч) 
ца Волині. “Волинський Госпо
дар” е рідним братом галиць
кого “Селянина”, видаваного 
"одинкою" по-українському у 
Львові. Як “Селянина”, так і 
“Волинського Господаря" зн- 
хідньо українські селяни не чи
тають. Це шмати, якими за 
селянські податки насильно 
закидають паші села.

Найбілдие говорила пра пн- 
тм|йчку, яку працюючі етара- 
ютіз я виконати за 4 |юкн. Та
кож говорила іцю діточі садки 
н санаторії, п)ю чистоту їхню 
та дбайливість над дітьми в ці
лому Радянському Сонмі.

Варто, щоби більше таких 
делєґатів іі|юмовііло до |юбіг- 
ннцтва, тоді й сумнів деяких 
зменшився б щодо СИТ.

Робкор.

CmpLutop.

86ІЗДКА ОРГАНІЗАТОРКИ ЖІН- 
тї ТУРФДІМ.

«ним еоЖдомлсгао всі і«*і аідді- 
«и НІІнсекпК I виділи ТУРФДім, цю
ЦК Жінсекції висилає товаришку А. 
Заль на організаційну обїздку ви Ка др ст»|>ого краю.

Ще недавно в Східній Галинаді
Црооию всі вЦіЕщ ЩМК9РІ Р**#

аифи добра огодоеувван Мітінги ю- 
варишии Заиь щ са»ій мкиееости. Те- 
варишіш Зе*. була в Ржяднському Со
юзі через иілмої иісдаїа, де вона їха-

своїми очима, ав робіт- 
будують свою соціял і- 
Вонд передасть ро<9т-

НОРПУСНИК УГА ПОВІВ СТРІЛЬЦІВ ПІД 
ОБСТРІЛ ГАЛЄРСЬНИХ ГАРМАТ

В ПРОВІНЦІЇ САСКЕЧЕВАНі
Слсматун, Саск.

Читаючи багато дописів в 
"УРН" про чорну |»оботу кор- 
иуеннкін УРА, рішився і я де- 
Шр написати Будучи на фрон 
ТІ в се.гі У гримові на Сока.іь- 
ЩИН1 в Травні 1019 рику, каш 
То наступала галє|и міа, доб|н- 
arfjHiCHa, армія, іюзби.іа наші 
частини, .іаадяки тільки нашим 
кщінусніїкам. А тому, що ко
лії стрільці були змушені від 
ступати під обстрілом ворожої 
артилерії, наша «ртидєрія сто
яли спокійно від ф|юнту три кі- 
льомертн в селі Хоробрий і ані 
jia»y Не вис г)н.ш. із

Стрільці доиагалін я артплє- 
рЩської помочі та одержала 
відповідь, що ne можуть дата 
з браку амуніції. А як пізніше 
виявилося, ота сама артилерія

ві поверх десять жміи амуніції.
Відступаючи з ф|юнту, обдер

ті, босі і пажщі, ми задержали 
ф|юнт під хиробріїи ькіїм лісам 
в окопах, де оглянулися, що на
шого курінного поручника Ко 
наницькно між нами не було. 
Ми цоясн*іва.ін собі, іци він ц- 
стая убитий або злапаний, -la 
якої пів гадини приходить іун 
самий один з ворожої сторони, 
кати в той час з о< тавших 
стрільців з ним ані днн не по
вернув. Коди по його приході 
почала насгупапі ворожа кава
лерія, стрільці, побачивши йо
го спокійним, зрозуміли, що вія 
був з во|югом в пораіумінн*).

Хтось подумає, що ми тому 
буде зле одіті, що не було В то. 
але справа так зле не малася. 
Відступаючи, я бачив в Сока 

в селі -Іубко де поверх 50 візків палевої зл

трібнин. ніщм і севдми 
етичну країну, 
типам І робіт)
Радянського Союзу, тему конам ро- 
бЦниір іюаиюід прийти ш цеВ мМнг і 
почута яра**у про робЬннчо-ееля 
ську дернову.

Оцим повідомляємо всі відділи ТУРФДім та фермерські 
цкіфростр » СасьсчеванІ, що Провком ТУРФДім в Саскатуні 
висилає організатора т. Войтишина на обїздку в провінції^ 
Саскечеваи.

Організатор відвідає міспсеости в слідуючому порядку:

ІІержю, Сага. — в неділю, 8 лютого.
Елсто, Сага. —- а понеділок, 8 лютого.
Мічам, Сага. — в вівторок, 10 лютого.

Не тільки робітний, аде й робітни
ка повнені прибути чисельно на *Ь 
тіиг І послухати

Віть видумали сщюту Івася, де

КІВ, ЯКІ ВИЇХфїП із польського 
"раді” ІЦе вчера матотн.Ти и*'- 
щасного батька ціпами і колю
чими дротакш, саогодня того 
батька питають: — Де твій 
син?

Mtrbrn будуть відбуватися а сліду-

РіЯМІиа.

Саск. — « •I#лізший і фе.іьдбагн і іаладова 
них одіжжю і обувям. В бага
тьох місцях наші KOjiuycHHKii 
дііржали великі склади з одіж 
ж|> і х»)ічамп, а рядове c-tjtî- 
лецтво ходило обдідтгс і голод 
не. І ця господа їжа заставила 
не одного стрільця лишати ар- 
мі»і і утікати домів.

Товариші й Товаришки! Приколіть чисельно на мітінги і 
послухайте промовця ТУРФДім, який вияснить Вам про ниніш
нє тяжко положення фермерів в Канаді та про причини цего 

вказуючи, як боротися за кращі обставини. ІІр т 
час і місце, де мають відбуватися мітінги, слідіть за оголошен

ій почтах І в шторах.
ТІ мкиееости, які не є включені в маршруті організатора, 

Я хотіли б почути нашого організатора, то просимо написати 
4P Провкому на адресу:

Своє — в неділю, > 11
понеділок, І лютого.

Нас знов ііаклшіуть воювати 
під пулом за батьківщину, *л>
Іюбітнш. багьківщраи ас р#є 
крім Радянського fJofi)<y і наші 
очі повинні бути туди звернені , в 
та кожної хвилини мусимо бу
ти готові до обореш рофпгнчої
ОйТЬКІВЩИПН. Роб. Домах. Пркходігь чнссдьцо!
І Ми мусимо освідомлятн Є . UHWmmfi ТУМШ

II Лфр>ТО.
„в.-,
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"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ 8ІСПГ, ВІВТОРОК, 9 ЛЮТОГО 1931.Сторона 6 Ч*п то 13.
T"*

повідомлення.; Dr. F. RYBAKПРЕКРАСНА РАДЯНСЬКА ФІЛЬМ* Щ О. CJÉ- VM.. С.С.»ВІННІПЕГ, МАН.

Оцим ПОВІДОМЛЯЄТЬСЯ всіх 
•иенкииь відділу Секції ТУР* 
Тім міста Вінніпегу, шо МІСЯ
ЧНІ ЗБОРИ відділу відбудуть
ся В понеділок, Ч-ІО лютого, 
о годині 8-ІЙ вечером. ОГювю- 
ком всіх членкинь прибути на 
збори, бо е багато справ до по
лагодження.

І і
БУДЕ ВИСВІТЛЮВАТИСЯ

SSMVTVl'AM *5t-"etSS7nSK r s’oSS
ЛИШЕ НИНІ, У ВІВТОРОК, з лютого

УВАГА! БРЕНТФОРД, ОНТ!

З насоли мтиі річні існуванні віз 
, ділу Раб. Зав. Т-ва в Брешфчрж. Ояі. |

ВІДДІЛУ РЗЇ У ВІННІПЕГУ ігг^вЛ^сЛіГ^!
МІСЯЧНІ ЗБОРИВ УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ

СТІННІ КАЛЄНДАРІ!■ ВЕЛИКА РАДЯНСЬКА ФІЛЬМА
Маємо на складі ріжного 

І рода стінні календарі на 
1931 рік. Ціна за один ЗО 
центів, 4 за долара, 22 за 5 
доларів, 45 за 10 доларів. 
Замовлення разом з кале 
жмтістю посилайтеКРАСІН поверсі при вулиці» Кінг і Діл узи в 

■ Брентфорд. Ост дуже гарну проти
і воєнну драму в. н “РОДИНА ЩІТ

КОВИХ членкинь радо вітає- D ІІСЛІЛІП Я ПІПТПГП КАР»". На вавзі буде промовдатм то
MO Заоял П О Ліиіиіи аар||Ш про лосягнення Н.іШоГО Міси*.

у В ГОДИНІ 2Л0 пополудні вето ВІДЛІТ у за останніх 5 ронів
----- ■ Просяться робітництво о як найми

— відбудуться —

Вкладки приминатиметься від «ємнішу 
2-ої години пополудні. Обо- 

Оинм повідомляється всіх, вязком всіх членів і членкинь 
що люблять забавитися і по- прибути на місячні збори, бо є 
танцювати, що в пятницю, 6 багато важних справ до вирі- 
лютого 1931. p^ заряди Жінвід- шення. , 
ділу І ТУРФДім у Вінніпегу у- [ Нових членів радо вітаємо.

\ Заряд P3T.

на адре- :ВЕЛИКА ЗАБАВА. УКРАЇНЕЦЬ 
ДР. Ю. ДРАГАМ

M.D.. С.М.. L.M.C.C.

Заряд НЗТ
су:

-

З

' -І WORKERS AND FARMERS 
BOOK STORE 

600 Silkim Avenue 
Winnipeg - Man - CanadaR УВАГА! ЛЕТБРИДЖ* АЛТА. ■Лімяр, Акушер І Опера торН 

Член ДоиМшмої Ряди ЛІ* ари• ...
1 Старанням драмспівгуртка при від

ділі ТУРФДім в Летбридж, Алта.. ві
діграється в суботу, 7 даної о 1931 р. 
в У ар. Роб. Домі під ч. 1401 — 5 ву
лиці, Летбридж, Аята., дуже гарну 

Міського життя п. н.

' Ш 203 CANADA BUILDING 
ІНІАииівм. мавврі 
(Кою скаявської стжцй)

f

j >

ФІЛЬМИ! ФІЛЬМИ! ФІЛЬМИ!строюють СПІЛЬНУ ТОВАРИ
СЬКУ ЗАБАВУ в користь база
ру, який у строює Компартія 
Канади в місяці лютім. Ми, як
СВІДОМІ побітники „„винні Ь суботу, 7 лютого, стараннам база- 

д Иииі ,иики« пиниииі j ропою комітету при робітничих орта-
прийти з поміччю Компартії : нізаціях, UKI зі урговані прн УРД, аід-
В Базарі. Тож оба заряди про- сГш” І'Ш°Г° "РИ ВСЯКИХ,
сять ВСІХ членів І симпатинів ЬступТ/Хау стати праці, як на землі так

забаву Початок t м річами на базар. Початок н і В глибоких норах ПІДЗЄМЄЛЛА 
в годин. 9 вечером Вступ за пишіть до «Українських Робіт
річами на базао , наші симпатики повинні прибути на ничих Вістей про все те, що З

. ... [и10 забаву числено, бо це вже остан- Вами й кругом Вас діється.
Заряди ТУРФДІМ І на забава перед базаром. При ходіть 

І ЖІНСЄКЦІЇ 11 рокадно, принесіть річи.

ДР. Н. ЛАНДІСдраму з канал 
“ЖЕРТВА ТЕМНОТИ". Просимо ро
бітництво Летбридж і околиці о чи-

Комітст.

/

Продаємо ріжної величи
ни ФІЛЬМИ до фотографіч
них апаратів (кодаків). Ви
кінчуємо ФІЛЬМИ в протя
гу ВІСІМ годин часу по умір- 
кованих цінах. Заходіть або 
пишіть до нас на слідуючу 
адресу:

WORKERS AND FARMERS 
BOOK STORE 

600 Selkirk Avenue 
Winnipeg - Man. - Canada

ЛІКАР, ОПЕРАТОР І АКУШЕР 
Etc - pel машина. Електричні на
шими до лічених недуг. Спеціаліст

сельву участь.ТРАНСКфА, МАН.

по венеричнім недугам.
■«7 DUNÜA^BT. W^TpRONTOВи — що коротаєте дні Ва-

ДОНТОР ВОЛПЕприйти на цю■щ ЛІКАР, ОПЕРАТОР* і! АКУШЕР 

Спсціяльність: венеричні недуги; 
найновіші електричні машини.

ккт
і

АЖ»г“
Гномя, Tri ви y 2747

Офісі: 1—3 ПОПОЛ. і 6~

503

а***#***»##*#»»*»**»#******»Товариші! Відноваяіте пе
редплату на “Укр. Роб. Вісти"!

В 8 веч.В неділю, 8 лютого, в годині 2.30 
пополудни, відбудеться в УРД цікава 
й повчаюча ЛЕКЦІЯ. КОТИ НА ПООДИНОКІ ГОЛОСИВІННІПЕГ, МАН. ‘

Оцим дається до відома, що в се- 
j реду, 3 лютого, в 8.30 іод. вечером в 
салі Польською Робітничого Дому 
Відбудеться ЗАБАВА З ТАНЦЯМИ. 
До ганцю буде пригравати добірна 
музика. Просимо прибути чисельно.

В суботу, 7 лютого, в 8.30 год. ве- 
! чером Відбудеться ВЕЛИЧАВИИ. КОН- 
I ЦЕРТ, в котрім візьме участь Росій
ський Робітничий Клюб. Просимо при
бути на цей концерт і тим самим по
мпі їй нашим підприємствам.

неділю, 8 ЛЮТОГО, в 8.30 год. ве
чером, відбудеться КОНЦЕРТ. Про
грама концерту дуже багата. Проси
мо всіх прийти на цей концерт.

Заряд ПРД.

Dr. H. HershfieldПОШУКУЮ товаришку Юлію Мазу- 
рек зі села Задужа, повіт Дюбачів. 
1928 року перебувала в місті Торонто 
під адресою 669 Квін стр. вест. Хто 
знав би про неї або вона сама, прошу 
негайно звістити мене на слідуюч>
адресу: __зЯИмЛ

Р. О. Box 336.

Оцим повідомляється всі наші спі- І 
вацькі і у ріки при відділах ТУРФ- ; 
Дім, що відділ ТУРФДім в 1er ! 
Внндзор видрукував поодинокі то- 1 
лоси деяких пісень, які можна на- | 
бути по дешевій ціні, бо тільки 5 
центів за один голос. Замісиь то
го. щоби диріґент розписував пар
титуру на поодинокі голоси і тра
тив час, то краще замовити собі 

відділу в Іст Виндзор, вже готові 
голоси видрукувані на міміоґрафі.

Пісні розписані на поодинокі го
лоси слідуючі:

1. Ой вербо, вербо 1 За городом 
качки пливуть.

2. На вулиці скрипка грає.
3. Прапор Червоний.
4. Ой летіла зжіуденька.
5. Вічний революціонер І Разом 

товариші цногу.
6. Ой горе калині і Орав мужик 

край дороги.
7. Коваль.

Подається до відома всім україн
ським робітникам і робітницям Тран- 
скоин, шо в пятницю і суботу, 13 1 14 
лютого, відбудеться в салі Укр. Роб. 
Дому ВЕЛИЧАЯИЯ БАЗАР. На база
рі буде багато всякої всячини. Кож
ний український робітник і робітниця 
повинні прийтк^на цей базар самі та 
ще й других заохотити. Початок ба
зару в пятницю, 13 лютого, в годині 

вечером. Приходігь ірфіадно, 
приходив всі й при ходіть на час!

ЛІКАР, ХГУРГ І АКУШЕР
глецшльність: венеричні короби 1 
хірургія. Говоримо по українськії 
В76 Main St.. Cog. Alexander Ave

Rhone», office 26 600 І. же 163MARY LYLYK
Eetevan. Sam.

АДВОКАТ СЕМЕН ОЗЕРОПОШУКУЮ свого товариша, Івана 
Юхимука з Волині. Перебував в місті 
Вінніпегу. Хто знає де він перебуває 
або він сам, прошу слати бажані вісти 
на понищу адр< с •

F. FILYK 
908 Queen St W

заступає у всяких судових справах 
як також полагоджуе всякого ро
да справи контрактові, земельні, 

спадкові і старокраеві.
9,7 R*,* 
бувш. Юніон Беньк,

Phone 89_____

В не ДІЛ Ні, 15 лютого, відбудеться 
в УРД цікава Й повчаюча ЛЕКЦІЯ в 
годині 2.30 пополудни, а вече^юм, в 
годині. 8.30 устроюється ВЕЛИКИЙ 
КОНЦЕРТ. Заламятайте І при ходіть.

LL.
Winnipeg

СіііІ Гоа.Toronto. Ont. КОЛО
261

при
HOME MEAT MARKET

ICI 8т.Phone 6363 10342—
Edmonton. Alta. 

Виробляємо старокраеві ковбаси, 
сальцесони, балони | ріжного ро-
JU імені вироби, 
провінцію 0*5.0.

по інформації 
А САРАНЧУК І

РОБІТНИКИ І РОБІТНИЦІ! ПРИХОДІТЬ ГРОМАДНО 
НА СВЯТО ДРУГОЇ РІЧНИЦІ УРД У ФОРТ ВИШ!

F
Всі ці голоси набудете по пять 

центів за один, а чотири голоси за 
двацять центів.г

І Пишіть «о нас 
Властителі:

А МАРЧИШИН.
Замовлення засилайте на дресу : 

UKRAIУВАЖАЙТЕ, ЧИТАЙТЕ Й ДРУГИМ 1 
ПЕРЕКАЗУЙТЕ!

жда*ии
967 Drouillard R 

East Windsor -
Г ЮШУ КУЮ своєї товаришки Олі 

і Медвідь, яка 1929 року перебувала в 
місті Торонто. Прошу слйти бажані

Не забувайте про пресовий вкти на понищу адресу; 
фонд “Укр. Роб. Вістей"! ANNA KONATo

І
І
І І WICH 

Estevan. Sask.і Р. О. Box зве.
СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ЖІНОЧОЇ СЕКЦІЇ ДРАМСПІВ- 

ГУРТОК ПРИ УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ 
-----  відограе---------

І
^iiiiiiiiiiiiiimiiiiiiiiiiiiiiiiimiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiimiLІ

!і УКРАЇНСЬКА АПТЕКА В ТОРОНТОВ СУБОТУ, 1 ЛЮТОГО 1931 РОКУ | _ Має на складі всі старокраеві І каиадійські ліки т» лавки. Вся- =
= КІ поради даємо безплатно. Коли Ви хорі, а хочете дістати добрі = 
5 медицини, то зайдіть або пишіть до нашої аотеми ні адресу:—

Лг"
В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ

Е ЕОТНВ ART’S DRUG STORE
TORONTO, ONTARIO

=надзвичайно гарну драму в 4-ох діях Могема і Колтоїм = = 694 DÜNDAS STREET, W.
пщщіиіиініщцщиіпщпітппиіщиннитпщііщіпіііиппініипніиніпіигГІЗЛИВА РОБІТНИЧА КО-ОПЕРАТИВА У ВЕСТ ФОРТ ВШМ> ОНТ.

З НАГОДИ ДРУГОЇ РІЧНИЦІ СТВОРЕННЯ УКР. РОБ. ДОМУ У ФОРТ ви- 
Л’ЯМ, ОНТ., ДРАМСПІВГУРТОК ПРИ ВІДДІЛІ ТУРФДІМ ВІДОГРАЄ

Ново - заснована Робітнича Ko - оператора 
складі rpoçeniio і масо. Ко-оперативою правлять -самі 
робітники Ко-оператива висилає товари на замовлення 
в найдальші дільниці міста, як також на залізниці до
роги. Добра обслуга, взірцева чистота. Одні ціни для 
всіх. Чистий зиск ко-оператива звертає своїм покуп
цям. КУПУЙТЕ ВСІ У КО ОПЕРАТИВИ

має на
---------АБО

СЕЙДІ ТОМСОН
І

В СУБОТУ, 14-ГО ЛЮТОГО В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ INTERNATIONAL CO-OPERATIVE TRADING ASS N Ltd 
1101 Oora Street

Ця драма йшла останніми роками в багатьох вели
ких театрах, пройшла вона з величезним успіхом і в те
атрі "Березіль" на Україні. В Канаді українською новою 5 
грається вона перший раз. Драмспівгурток докладає | 
старань, щоб вийшла вона найкраще. Нові декорації, | 
костюми та світляні ефекти.

West Fort William, Ont.
ВІДОМУ ДРАМУ В VOX ДІЯХ М. ІРЧАНА П. Н.:

ПІДЗЕМНА ГАЛИЧИНАs
ЦІНИ : 35 І 25 ЦЕНТІВ і

Ніхто й нігде не змальовує так сучасну Галичину, як М. Ірчан, який в цій 
драмі вірно і яскраво відкриває перед нами боротьбу галицьких робітників і селян 
проти польської шляхти і польських та українських провокаторів. Тому приходіть 
чисельно, шоби власними очима побачити боротьбу галицьких революціонерів під- 
земельників.

і

ІПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8Д0 ВЕЧЕРОМ.
imiiiHiiiiiiHiiiiiiHiiiiiiiimmiiiiiiiimiiimiiiiHMiiiiiiiiiimimmiiiiiiimmiiH

МАНДРІВНУ БІБЛІОТЕКУ ВИПРАВЛЯЄМО 
ПОМІЖ РОБІТНИКІВ

ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ. - ВСТУП 25 ЦЕНТІВ

В НЕДІЛЮ, 15-ГО ЛЮТОГО В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ
ВІДБУДЕТЬСЯ

Освітам робітннчо-фарнерськмх організацій при Укр. Роб. Домі
у ВМпагу зготовив мандрівну бібліотеку для тих робМииків 1 робіт -
___та трудових фермерів, що живуть здалека від тих місцевосте*.
де Існують робітничі організації ТУРФДім і РЗТ, та не мають змога 
НІЦЦИ іущт G бібліотекою м місцях. СВЯТОЧНИЙ КОНЦЕРТ%

користі гм з мандрівної бібліотеки І замовити Л зараз.
Умови мандрівної бібліотеки такі: Мметко* робить старання, щоб концертова частина програми випала як 

найкраще. На святі промовлятиме представник ЦВК ТУРФДім. Ми просимо всіх пра
цюючих міста Форт Вид'ям І околиці прибути громадно на підприємства, які будуть 
у строювані підчас ювілейного carra. Ваша присутність буде доказом класової солі- 
дарностн українського робітництва.

иамдрівиої бібдї-

треба ід зараз відіслати 
МммцИвиеі бібліотек* а

адрес.
36 ссрИ, а коном серії 5—4 до

слати на адрес:

08WITK0M U.L-F.T A. 
Cor Pritchard Ave • McGregor St ^ ПОЧАТОК В ГОД. 8.30 ВЕЧ. - ВСТУП ЗА ВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ
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ДОКТОР Й. МЕГАС
ОПЕРАТОР, ЛІКАР. АКУШЕР 

Най- 
чи до без- 

ліченнк. Лічить ве
неричні недуги.

Ю1Є4А — тої STREET
Room SOI Kitchen Block 

Pmonc 4645 Edmonton. Alta

ЗНИЖЕННЯ ЦІН НА ДРОВАХ 
В КООПЕРАТИВІ

ТЕМРАК 1-ОЇ КЛАСИ, ЗА КОРД - $8.50 
ТЕМРАК 2-ОЇ КЛАСИ, ЗА КОРД - $6.50 
ДЖЕН-ПАЙН і СПРУС, ЗА НОРД - $7.00 
БІЛА ПАПЛА (ОСИКА), ЗА КОРД - $6.00

ЗАХОДІТЬ АБО ТЕЛЕФОНУЙТЕ:

THE WORKERS AND FARMERS 
CO-OPERATIVE ASS’N, LTD.

COR. PRITCHARD AVE. â BATTERY ST.

WINNIPEGPHONE 66206

Др. В. ЧАСНИЙ
ЛІКАР. АКУШЕР І ОПЕРАТОР І K O.. C M.. LM.C.C.I

a e
PHONE 66966417 SELKIRK AYR

(На місці д-ра п
WINNIPEG

УрадуєІ

У цій фільмі показано усі подробиці подорожі 
“Красіна" та “Малигіна” в північних льодах, літання 
славних радянських літунів Чухновського і Бабушкіна 
І т. Іи. " '

Кожний робітник І робітниця повинні цю фільму 
побачите. Памятайте — в понеділок І вівторок по два 
рази на вечір, від 7-ої години вечером.

Приходіть громадно! Переказуйте своїм знайомим!

ВСТУП—ЦІЛИЙ НИЗ 35 ЦЕНТІВ, А БАЛЬ- 
КОН 25 ЦЕНТІВ. ДЛА ДІТЕЙ 10 ЦЕНТІВ

.'Ж*.----vkfe
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